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ЗВІТ 

декана факультету початкової, технологічної та професійної освіти 

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», 

доктора педагогічних наук, професора 

ХИЖНЯК ІННИ АНАТОЛІЇВНИ 

про виконання умов контракту 
 

 

Адміністрація ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» в 

особі ректора університету Омельченко С.О. уклала контракт з Хижняк І. А. на 

посаді декана факультету початкової, технологічної та професійної освіти на строк з 

29 березня 2019 року по 29 березня 2024 року.  

Права декана, що проголошені у пунктах 3.1.1.–3.1.16. контракту, протягом 

звітного часу у повній мірі були забезпечені адміністрацією Університету. 

З боку декана всі умови контракту виконуються, про що свідчать результати 

діяльності факультету початкової, технологічної та професійної освіти ДДПУ. 

Результати діяльності факультету протягом звітного періоду за пунктами 

контракту 3.2.1.–3.2.35., у яких перелічені обов’язки декана факультету 

початкової, технологічної та професійної освіти. 

3.2.1. Здійснення загального керівництва факультетом.  

Загальне керівництво факультетом – це діяльність і процеси, пов’язані з 

розробкою концепції та стратегії розвитку факультету, з постановкою цілей, 

розпорядництвом, координуванням та контролем, а у разі необхідності –

коригуванням раніше прийнятих рішень. 

Концепція розвитку факультету початкової, технологічної та професійної 

освіти створена на основі концепції розвитку ДДПУ із врахування специфіки 

факультету.  

Цілями та основними напрямами стратегії освітньої діяльності факультету 

початкової, технологічної та професійної освіти є такі:  

–  підготовка та всебічний розвиток висококваліфікованих фахівців, патріотів 

України, здатних забезпечувати високу якість виконуваних робіт в закладах 

загальної середньої та вищої освіти України і світу на основі поєднання освітньої, 

наукової та інноваційної діяльності, що ґрунтується на принципах академічної 

доброчесності та студентоцентризму, керуючись загальнолюдськими й 

національними цінностями, принципами демократії та Євроінтеграції; 

–  безперервне підвищення кваліфікації професорсько-викладацького складу 

факультету в тісній взаємодії із закладами освіти України та інших країн, 

інтернаціоналізація наукової активності науково-педагогічного персоналу кафедр 

факультету; 

– сприяння й організація академічної мобільності професорсько-

викладацького складу та здобувачів вищої освіти на національному й міжнародному 

рівнях; 

–  здійснення наукової, науково-дослідної, науково-технічної, творчої, 

мистецької, культурно-виховної діяльності. 

Координування та контроль за виконанням ухвалених рішень проводять у 

межах повноважень декан і заступник декана факультету початкової, технологічної 

та професійної освіти. 
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3.2.2. Здійснення планування, організації та контролю освітньої, 

навчально-методичної, наукової, науково-дослідної та виховної роботи 

факультету. 

Навчальна робота. На факультеті початкової, технологічної та професійної 

освіти ДДПУ освітній процес проводиться на рівні державних стандартів якості 

освіти та здійснюється підготовка: 

–  здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за ОПП 

«Початкова освіта», «Початкова освіта (мистецтво)», «Середня освіта (Трудове 

навчання та технології)», «Професійна освіта (Транспорт)» (у межах ліцензованих 

спеціальностей 013 Початкова освіта, 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та 

технології), 015 «Професійна освіта») 

–  здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за ОПП «Початкова 

освіта», «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» (у межах ліцензованих 

спеціальностей 013 Початкова освіта, 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та 

технології)). 

–  здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за ОНП 

«Початкова освіта», «Професійна освіта». 

За звітний період успішно відбулись процедури акредитації таких  

спеціальностей / освітніх програм: 

 спеціальність 013 Початкова освіта за рівнем вищої освіти «бакалавр» 

(сертифікат УД № 05005632, строк дії сертифіката – до 1 липня 2028 р.; наказ МОН 

України за № 662 від 20.06.2018 р.); 

 спеціальність 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) за 

рівнем вищої освіти «бакалавр» (сертифікат УД № 05005633, строк дії сертифіката – 

до 1 липня 2028 р.; наказ МОН України за № 662 від 20.06.2018 р.); 

 спеціальність 015 Професійна  освіта (Технологія виробів легкої 

промисловості) за рівнем вищої освіти бакалавр (сертифікат НД № 0595310, строк 

дії сертифіката – до 1 липня 2022 р.; на підставі наказу МОН України за № 1565 від 

19.12.2016 р.); 

- ОПП 013 Початкова освіта за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

(сертифікат УД № 05006849, строк дії сертифіката – до 1 липня 2024 р.; наказ МОН 

України за №13 від 08.01.2019 р.); 

- ОПП 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти (Сертифікат УД № 05006850, строк дії 

сертифіката – до 1 липня 2024 р.; наказ МОН України за №13 від 08.01.2019 р.). 

Організація освітнього процесу на факультеті здійснюється за кредитно-

трансферною системою згідно з перспективним планом розвитку ДДПУ, 

положеннями «Про внутрішнє забезпечення якості освіти у ДДПУ», «Про 

організацію освітнього процесу у ДДПУ», «Про забезпечення студентоцентрованого 

підходу до навчання у ДДПУ», директивними документами Міністерства освіти і 

науки України, наказів та розпоряджень ректора, рішень вченої ради та науково-

методичної ради ДДПУ, факультету відповідно до затверджених (в установленому 

порядку) освітніх програм, навчальних планів та програм, дотримуючись принципів 

доброчесності та створення студентоцентрованого, валеонасиченого, 

доброзичливого й сталого психоемоційного простору навчання та роботи на 

факультеті. 
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З метою забезпечення якості освітніх послуг та їх відповідності сучасним 

національним та міжнародним стандартам на факультеті розроблені та затверджені в 

установленому порядку освітньо-професійні програми підготовки фахівців вищої 

освіти на першому, другому і третьому РВО та відповідні навчальні плани, які 

враховують вимоги Міністерства освіти і науки України, НАЗЯВО та положення 

ДДПУ. 

Навчально-методична робота. 

На кафедрах факультету у відповідності до освітніх програм та навчальних 

планів підготовки здобувачів за спеціальностями 013 Початкова освіта, 014.10 

Середня освіта (Трудове навчання та технології), 015 «Професійна освіта» першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, сформовано 

навчально-методичні комплекси, постійно оновлюються робочі програми та 

навчально-методичне забезпечення, розробляються силабуси дисциплін. У наявності 

методичні розробки для опанування ОК (вивчення дисциплін), для курсового 

проєктування, написання кваліфікаційної роботи, проходження практичної 

підготовки та самостійної роботи здобувачів вищої освіти.  

На всі освітні компоненти (дисципліни) освітніх програм розроблено 

дистанційні курси. Активно використовуються платформи Moodle, Zoom, Google 

Meet та інші цифрові мережеві засоби та програмні ресурси.  

До основних форм організації освітнього процесу на факультеті початкової, 

технологічної та професійної освіти належать: лекційні, практичні та лабораторні 

заняття; групові та індивідуальні консультації; самостійна робота здобувачів; 

навчання за індивідуальним графіком. 

У структурі навчального навантаження здобувача ВО важливе місце посідає 

самостійна робота, яка визначається робочою навчальною програмою дисципліни. 

Самостійна робота здобувачів ВО забезпечується всіма навчально-

методичними засобами, необхідними для вивчення конкретної навчальної 

дисципліни чи окремої теми: підручники, навчальні та методичні посібники і 

рекомендації, конспекти лекцій, програмне забезпечення, відповідна наукова 

література, періодичні видання, інтернет-ресурси тощо. 

Одним з основних завдань реалізації освітніх програм факультету є 

забезпечення права здобувачів ВО щодо індивідуальної освітньої траєкторії як 

персонального шляху реалізації особистісного потенціалу здобувача освіти, що 

формується з урахуванням його здібностей, тому протягом звітного періоду на 

факультеті велась робота щодо вдосконалення вибіркових компонентів освітніх 

програм та процедур здійснення вибірковості.  

Наукова та науково-дослідна робота.  

На факультеті початкової, технологічної та професійної освіти наука посідає 

важливе місце, становлячи важливу складову освітнього процесу. Кафедри 

факультету працюють за тематичними планами та обраними науковими темами:  

1. Кафедра теорії і практики початкової освіти. Комплексна тема: 

«Професіоналізм педагога: теоретичні й методичні аспекти»; керівник – доктор 

педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії і практики початкової освіти 

Л. Г. Гаврілова; виконавці: д. п. н., проф. Гаврілова Л.Г.; д. п. н., проф. Хижняк І.А.; 

д. п. н., проф. Вікторенко І.Л.; д. п. н., проф. Бескорса О.С.; к. п. н., доц. Ішутіна 

О.Є.; к. філол. н., доц. Лобачова І.М.; к. п. н., доц. Ляшова Н.М.; . філол. н., доц. 
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Пашко Л.В.; к. філол. н., доц. Помирча С.В.; к. п. н., доц. Федь І.Є.; к. п. н., доц. 

Хващевська О.О.;  к. п. н., доц. Ябурова О.В.  

2. Кафедра теорії і практики технологічної та професійної освіти.  

Комплексна тема 1: «Теоретико-методологічні засади формування 

позитивного професійного іміджу майбутніх учителів технологій у навчально-

виховному процесі ВНЗ»;  керівник: д. п. н., проф. Бондаренко В. І.; виконавці: д. п. 

н., проф. Бондаренко В. І.,  д. філос. Погорєлов М. Г., к.п.н., доц.  Бутиріна М.В.,  

к.п.н, доц. Перейма В. В. 

Комплексна тема  2: «Інноваційні технології в технологічній освіті»  керівник: 

д. п. н., проф. Стешенко В.В.; виконавці: д. п. н., проф. Стешенко В.В.; к. п. н.,  доц. 

Лихолат О. В.; к. п. н.,  доц. Вовк Н. В.; к. п. н., доц. Цибулько Г. Я., к. п. н., ст. викл. 

Пшеничний М. В.  

3. Кафедра природничо-математичних дісциплін та інформатики в 

початковій освіті. Комплексна тема: «Формування професійної компетентності 

майбутніх вчителів початкових класів в умовах Нової української школи»; керівник: 

к. п. н., доц. Євтухова Т.А.; виконавці: д. п. н., проф. Гринько В.О.; к. п. н., доц. 

Кошелєв О.Л. ; к. п. н., доц. І.Р. Пучков; ст.викл. Плахотський О.В.; асистент 

Корягіна Н.В.  

4. Кафедра музики і хореографії. Комплексна тема: «Шляхи оновлення змісту 

художньої освіти на сучасному етапі реформування початкової школи»; керівник: к. 

п. н., доц. Роздимаха А.І.; виконавці: к. філос. н., доц. Зубарєва О.Г.; к. п. н., доц. 

Замороцька В.В.; к. п. н., доц. Грищенко Т.А.; заслужений працівник культури, доц. 

Котов В.Г.; ст. викл. Чугай С.М.; ст. викл. Дермельова Н.М.; ст. викл. Пшеничних 

М.М. 

До основних форм наукової роботи викладачів факультету належать такі: 

участь у роботі міжнародних, всеукраїнських конференцій; публікація наукових 

статей; участь у міжнародних та національних проєктах; керівництво курсовими 

роботами, кваліфікаційними роботами й науковою роботою здобувачів ВО та ін.  

На факультеті активно працюють науково-дослідницькі лабораторії. На 

кафедрі теорії і практики початкової освіти – «Інформаційне забезпечення фахової 

підготовки вчителів початкових класів». Науковий керівник лабораторії – д.п.н.,  

проф. Гаврілова Л.Г. У лабораторії ведеться робота з розроблення й впровадження у 

навчальний процес професійної підготовки майбутніх учителів початкової школи 

дистанційних курсів, розміщених у навчальному середовищі Moodle ДВНЗ «ДДПУ». 

У руслі проблематики лабораторії викладачі кафедри активно використовують 

сучасні засоби е-навчання, створюють засоби мультимедійного супроводу до 

дисциплін кафедри, розробляють електронні навчально-методичні комплекси 

інтерактивного рівня до навчальних дисциплін, електронні та мультимедійні 

посібники, мовні тренажери тощо.  

Упродовж звітного періоду в межах діяльності лабораторії захищено 4 

докторських (Я. Топольник, І. Вікторенко, О. Бескорса, Н. Воронова) та  5 

кандидатських дисертацій (В. Орєхова, Ю. Соколова, М. Бєлікова, Л. Хмарна, 

М. Ябуров). 

Результати наукових пошуків членів лабораторії викладаються у електронному 

збірнику наукових праць кафедри «Професіоналізм педагога: теоретичні та 

методичні аспекти» (http://profped.ddpu.edu.ua/index), що включений до бази даних 

Index Copernicus (Польща), індекс видання становить ICV 2021: 88.11 (паспорт 

http://profped.ddpu.edu.ua/index
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видання – https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=45848&lang=pl). На 

підставі наказу Міністерства освіти і науки України № 1643 від 28.12.2019 р. 

(додаток 4) журнал внесений до Переліку наукових фахових видань України 

(категорія «Б») у галузі педагогічних наук. Індекс цитування збірника у Google 

Академії: загальне цитування – 462, h-індекс – 8, i10-індекс – 4. 

На кафедрі теорії і практики технологічної та професійної освіти працює 

навчально-наукова лабораторія «Педагогіка і методики технологічної та професійної 

освіти», яка має за мету створення інформаційного навчально-наукового середовища 

для розвитку професійної компетентності майбутніх вчителів трудового навчання та 

технологій та учнів закладів загальної середньої освітньої в межах Концепції 

інноваційного розвитку загальноосвітнього навчального закладу, проєктів «Школа 

майбутнього» та «Нова школа. Простір освітніх можливостей», Професійного 

стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти (2020), Державного стандарту 

базової середньої освіти (2020). Науковий керівник лабораторії – д.п.н.,  проф. 

Стешенко В.В.  

На базі лабораторії підготовлено трьох переможців Всеукраїнських 

студентських олімпіад та переможця Всеукраїнського конкурсу наукових робіт зі 

спеціальності «Середня освіта (Трудове навчання та технології)»; підготовлено та 

проведено 3 Міжнародних, 12 Всеукраїнських та 3 регіональні конференції; видано 

14 випусків фахового науково-методичного збірника «Проблеми трудової і 

професійної підготовки», 2 випуски «Вісника ДДПУ», серія – «Технологічна та 

професійна освіта», 5 збірників матеріалів міжнародних і всеукраїнських 

конференцій;  підготовлено та захищено 1 докторську та 5 кандидатських 

дисертацій. 

Науково-педагогічний персонал кафедр факультету включено до редколегій 

таких наукових видань:  

1. Д.п.н., проф. Хижняк І.А.: «Професіоналізм педагога: теоретичні та 

методичні аспекти» (http://profped.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam), «Гуманізація 

навчально-виховного процесу» (http://gnvp.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam) (ДВНЗ 

«ДДПУ»), «New Inception» (Національний університет «Чернігівський колегіум» 

імені Т.Г. Шевченка) 

(https://newinception.com.ua/index.php/newinception/about/editorialTeam), включені до 

переліку фахових видань України (категорія Б), а також «Слобожанський науковий 

вісник. Серія: Філологія» (Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С.Макаренка) (https://journals.spu.sumy.ua/index.php/philology/editorial). 

2. Д.п.н., проф. Гаврілова Л. Г.: «Професіоналізм педагога: теоретичні й 

методичні аспекти» (http://profped.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam) (ДВНЗ «ДДПУ»), 

«Засоби навчальної та науково-дослідної роботи» (ХНПУ ім. Г. Сковороди) 

(http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/sciencemeans/about/editorialTeam); «Мистецтво і 

освіта» (МОН України, Академія педагогічних наук, Київ) 

(https://artedu.com.ua/index.php/adm/redkolegiya).  

3. Д.п.н., проф.  Бескорса О. С.: «Професіоналізм педагога: теоретичні й 

методичні аспекти» (http://profped.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam), «Гуманізація 

навчально-виховного процесу» (http://gnvp.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam) (ДВНЗ 

«ДДПУ»), «Освітньо-науковий простір» (Український державний університет імені 

М. Драгоманова);  

https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=45848&lang=pl
http://profped.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam
http://gnvp.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam
https://newinception.com.ua/index.php/newinception/about/editorialTeam
https://journals.spu.sumy.ua/index.php/philology/editorial
http://profped.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam
http://journals.hnpu.edu.ua/index.php/sciencemeans/about/editorialTeam
https://artedu.com.ua/index.php/adm/redkolegiya
http://profped.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam
http://gnvp.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam
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4. К.п.н., доц. Ішутіна О.Є.: «Професіоналізм педагога: теоретичні й 

методичні аспекти» (http://profped.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam), «Гуманізація 

навчально-виховного процесу» (http://gnvp.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam) (ДВНЗ 

«ДДПУ»). 

5. Д.п.н., проф.  Бондаренко В.І.: «Наукові праці Вищого навчального закладу 

«Донецький національний технічний університет» Серія: Педагогіка, психологія і 

соціологія»» (https://pedagogy.donntu.edu.ua/redaktsijna-kolehiia/). 

6. К.п.н., доц. Цибулько Г.Я.: «Actual scientific research in the modern world» 

(https://drive.google.com/file/d/1TjlqgrsckJpLyhnJlZI0wAl6QDE8kINQ/view). 

7. Євтухова Т. А. – членкиня Особливого десанту ЕдКемп Україна 

(https://www.facebook.com/edcampukraine/posts/pfbid02xdyxiEr6CZpCppo9Q4eoWN6

DwG3QEy6kZWrSKVhom1ohWcbgMNWz1c2EDLv5uGgyl). 

За результатами наукових та науково-методичних досліджень на факультеті 

початкової, технологічної та професійної освіти упродовж звітного періоду 

присвоєно такі наукові ступені та звання:  

- 3 особам (у 2020–2022 рр.) присвоєно вчене звання професора: доценту 

кафедри теорії і практики початкової освіти І.А. Хижняк; доценту кафедри 

загальнотехнічних дисциплін, безпеки життєдіяльності та автосправи 

В.І. Бондаренку; доценту кафедри природничо-математичних дисциплін та 

інформатики у початковій освіті В.О. Гринько;     

- 3 особам (у 2021 р.) присуджено науковий ступінь доктора наук:   доценту 

кафедри ТППО О.С. Бескорсій; доценту кафедри ТППО І.Л. Вікторенко; доценту 

В.О. Гринько;  

– 1 особі (у 2021 р.) присуджено науковий ступінь доктора філософії: за 

спеціальністю 015 Професійна освіта (Теорія і методика професійної освіти) 

старшому викладачу кафедри ТПТПО М.Г. Погорєлову;  

– 4 особам (у 2019–2023 рр.) присуджено вчене звання доцента: 

к.п.н. Ішутіній О.Є., к.п.н. Ябуровій О.В., к.п.н. Хващевській О.О., 

д. філос. Погорєлову М.Г.  

Кількість публікацій науково-педагогічних працівників та здобувачів ВО 

факультету початкової, технологічної та професійної освіти за звітний період 

відображена у таблиці 1. 

Таблиця 1 

Кількість публікацій науково-педагогічних працівників та здобувачів ВО 

факультету початкової, технологічної та професійної освіти  

Види  

науково-методичних публікацій 

2019 

рік 

2020 

рік 

2021 

рік 

2022 

рік 

За 4 

роки 

Підручники - - - - - 

Навчальні посібники 5 0 3 1 9 

Навчально-методичні посібники 1 1 13 11 26 

Монографії 5 5 8 3 21 

Методичні рекомендації 10 8 14 16 48 

Статті (у фахових виданнях 

України) 
39 52 20 34 145 

Статті (Scopus, WoS) 9 12 12 8 41 

Статті (Index Copernicus) 34 22 42 32 130 

Тези конференцій 33 54 52 38 177 

http://profped.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam
http://gnvp.ddpu.edu.ua/about/editorialTeam
https://pedagogy.donntu.edu.ua/redaktsijna-kolehiia/
https://drive.google.com/file/d/1TjlqgrsckJpLyhnJlZI0wAl6QDE8kINQ/view
https://www.facebook.com/edcampukraine/posts/pfbid02xdyxiEr6CZpCppo9Q4eoWN6DwG3QEy6kZWrSKVhom1ohWcbgMNWz1c2EDLv5uGgyl
https://www.facebook.com/edcampukraine/posts/pfbid02xdyxiEr6CZpCppo9Q4eoWN6DwG3QEy6kZWrSKVhom1ohWcbgMNWz1c2EDLv5uGgyl
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(Всеукраїнських) 

Тези конференцій 

(Міжнародних) 
12 1 23 15 51 

 

 

Упродовж звітного періоду на факультеті проводилися такі наукові заходи: 

1. Магістральна (не)конференція МініЕдКемп «Цифровий освітній простір», 

2019 р. (https://tinyurl.com/3ukhpm6u; https://tinyurl.com/5a7shpxy)  

2. Конференція «Innovative environments for strengths-based english teaching 

and learning» (http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/innovative-

environments-for-strengths-based-english-teaching-and-learning). 

3. Democracy Talks Tournament (Battle on the Grass) May 24–25, 2019 Sloviansk 

(http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/democracy-talks-

tournament-battle-on-the-grass). 

4. Non-conference «European way: integration through communication», 2019 

(http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/non-conference-european-

way).  

5. ІІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Професіоналізм 

педагога в умовах освітніх інновацій», 26 – 27 вересня 2019 року 

(http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/profesionalizm-pedahoha-

v-umovakh-osvitnikh-innovatsiy).  

6. Серія тренінгів у межах проєкту «Розвиток культури демократії в Україні, 

Норвегії та Палестині» 2019 р. (http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-

zakhody/treninhy/seriia-treninhiv-u-mezhakh-proiektu-rozvytok-kultury-demokratii-v-

ukraini-norvehii-ta-palestyni).  

7. Дитяча наукова конференція, 2019 

(https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4657-2019-11-10-18-02-09).  

8. День безпечного інтернету, 2019 (https://ddpu.edu.ua/index.php/fakultety-ta-

kafedry-2/fakultet-ptpo/novyny/3828-2019-02-18-13-30-41). 

9. Студентська конференція «Демократія і математика», 2019 

(https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4519-2019-05-20-07-42-01).  

10. ІV Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «професіоналізм 

педагога в умовах освітніх інновацій», 07 – 08 жовтня 2020 р. 

(http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/profesionalizm-pedahoha-

v-umovakh-osvitnikh-innovatsiy-2).  

11. Всеукраїнська науково-практична конференція «Перспективні напрями 

сучасної науки та освіти», 2020 р (http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-

zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-

napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-2020-r). 

12. Наукова конференція: секція «Інноваційні підходи в технологічній освіті»  

(https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4908-2020-05-25-10-14-21). 

13. Онлайн Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми 

професійного розвитку вчителя трудового навчання в контексті оновлених освітніх 

стандартів» (https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4909-2020-05-25-

10-18-19).  

14. Міжкафедральний науковий семінар «Впровадження демократії у 

процесі викладання дисциплін природничо-математичного циклу» (2020 р.). 

https://tinyurl.com/3ukhpm6u
https://tinyurl.com/5a7shpxy
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/innovative-environments-for-strengths-based-english-teaching-and-learning
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/innovative-environments-for-strengths-based-english-teaching-and-learning
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/democracy-talks-tournament-battle-on-the-grass
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/democracy-talks-tournament-battle-on-the-grass
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/non-conference-european-way
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/non-conference-european-way
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsiy
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsiy
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/treninhy/seriia-treninhiv-u-mezhakh-proiektu-rozvytok-kultury-demokratii-v-ukraini-norvehii-ta-palestyni
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/treninhy/seriia-treninhiv-u-mezhakh-proiektu-rozvytok-kultury-demokratii-v-ukraini-norvehii-ta-palestyni
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/treninhy/seriia-treninhiv-u-mezhakh-proiektu-rozvytok-kultury-demokratii-v-ukraini-norvehii-ta-palestyni
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4657-2019-11-10-18-02-09
https://ddpu.edu.ua/index.php/fakultety-ta-kafedry-2/fakultet-ptpo/novyny/3828-2019-02-18-13-30-41
https://ddpu.edu.ua/index.php/fakultety-ta-kafedry-2/fakultet-ptpo/novyny/3828-2019-02-18-13-30-41
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4519-2019-05-20-07-42-01
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsiy-2
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsiy-2
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-2020-r
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-2020-r
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-2020-r
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4908-2020-05-25-10-14-21
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4909-2020-05-25-10-18-19
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4909-2020-05-25-10-18-19
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4909-2020-05-25-10-18-19
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4909-2020-05-25-10-18-19
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4909-2020-05-25-10-18-19
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15. День безпечного інтернету, 2020 

(https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4765-2020-02-14-08-19-17). 

16. Інженерний тиждень, 2020; 2021 

- https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4740-2020-01-21-17-

15-20;  

- https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5147-inzhenernij-

tizhden-na-fakulteti-pochatkovoji-tekhnologichnoji-ta-profesijnoji-osviti.  

17. Міжнародна науково-практична конференція «Демократія та освіта: 

викладання та навчання демократії в початковій школі та  педагогічній освіті», 21 – 

22 квітня 2021 р. (http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-

zakhody/konferentsii/mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-demokratiia-ta-

osvita-vykladannia-ta-navchannia-demokratii-v-poch).  

18. Всеукраїнська науково-практична конференція «Перспективні напрями 

сучасної науки та освіти», 2021 р (http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-

zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-

napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-2021-r).  

19. V конференція «Професіоналізм педагога в умовах освітніх інновацій», 

2021 р. (http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/v-konferentsiia-

profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii).  

20. Круглий стіл «Міжкультурна комунікація в освіті: досвід упровадження 

проєкту», 2021 р. (http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/kruhlyi-stil-mizhkulturna-

komunikatsiia-v-osviti-dosvid-uprovadzhennia-proiektu).  

21. Дебати «Європейський вектор: інтеграція через комунікацію», 2021 р. 

(http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/debaty-yevropeiskyi-vektor-intehratsiia-cherez-

komunikatsiiu).  

22. Всеукраїнська науково-практична конференція «Перспективні напрями 

сучасної науки та освіти», травень 2022 р. (http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-

zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-

napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-traven-2022-r).  

23. VI міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Професіоналізм 

педагога в умовах освітніх інновацій» (06–07 грудня 2022 року) 

(http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vi-mizhnarodna-naukovo-

praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-

innovatsii-06-07-hrudnia-2022-roku).  

24. Методичний семінар: «Забезпечення ефективності реалізації освітніх 

програм бакалаврського та магістерського рівнів вищої освіти підготовки здобувачів 

спеціальності 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології)» 

(https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/275-metodychnyi-seminar-zabezpechennia-

efektyvnosti-realizatsii-osvitnikh-prohram-bakalavrskoho-ta-mahisterskoho-rivniv-

vyshchoi-osvity-pidhotovky-zdobuvachiv-spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-

navchannia-ta-tekhnolohii.html). 

25. Семінар на тему «Інноваційні технології в технологічній освіті» 

(https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/367-metodychnyi-seminar-innovatsiini-

tekhnolohii-v-tekhnolohichnii-osviti.html). 

26. Методичний семінар «Можливості Moodle при розробці тестових завдань».             

2022 р. 

https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4765-2020-02-14-08-19-17
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4740-2020-01-21-17-15-20
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4740-2020-01-21-17-15-20
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5147-inzhenernij-tizhden-na-fakulteti-pochatkovoji-tekhnologichnoji-ta-profesijnoji-osviti
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5147-inzhenernij-tizhden-na-fakulteti-pochatkovoji-tekhnologichnoji-ta-profesijnoji-osviti
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-demokratiia-ta-osvita-vykladannia-ta-navchannia-demokratii-v-poch
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-demokratiia-ta-osvita-vykladannia-ta-navchannia-demokratii-v-poch
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiia-demokratiia-ta-osvita-vykladannia-ta-navchannia-demokratii-v-poch
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-2021-r
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-2021-r
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-2021-r
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/v-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/v-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii
http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/kruhlyi-stil-mizhkulturna-komunikatsiia-v-osviti-dosvid-uprovadzhennia-proiektu
http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/kruhlyi-stil-mizhkulturna-komunikatsiia-v-osviti-dosvid-uprovadzhennia-proiektu
http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/debaty-yevropeiskyi-vektor-intehratsiia-cherez-komunikatsiiu
http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/debaty-yevropeiskyi-vektor-intehratsiia-cherez-komunikatsiiu
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-traven-2022-r
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-traven-2022-r
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vseukrainska-naukovo-praktychna-konferentsiia-perspektyvni-napriamy-suchasnoi-nauky-ta-osvity-traven-2022-r
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-06-07-hrudnia-2022-roku
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-06-07-hrudnia-2022-roku
http://psll.paradox.dn.ua/komunikatsiini-zakhody/konferentsii/vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-06-07-hrudnia-2022-roku
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/275-metodychnyi-seminar-zabezpechennia-efektyvnosti-realizatsii-osvitnikh-prohram-bakalavrskoho-ta-mahisterskoho-rivniv-vyshchoi-osvity-pidhotovky-zdobuvachiv-spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/275-metodychnyi-seminar-zabezpechennia-efektyvnosti-realizatsii-osvitnikh-prohram-bakalavrskoho-ta-mahisterskoho-rivniv-vyshchoi-osvity-pidhotovky-zdobuvachiv-spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/275-metodychnyi-seminar-zabezpechennia-efektyvnosti-realizatsii-osvitnikh-prohram-bakalavrskoho-ta-mahisterskoho-rivniv-vyshchoi-osvity-pidhotovky-zdobuvachiv-spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/275-metodychnyi-seminar-zabezpechennia-efektyvnosti-realizatsii-osvitnikh-prohram-bakalavrskoho-ta-mahisterskoho-rivniv-vyshchoi-osvity-pidhotovky-zdobuvachiv-spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/367-metodychnyi-seminar-innovatsiini-tekhnolohii-v-tekhnolohichnii-osviti.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/367-metodychnyi-seminar-innovatsiini-tekhnolohii-v-tekhnolohichnii-osviti.html
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27. Міжкафедральний семінар «Антидискримінаційна експертиза освітнього 

контенту» разом зі стейкголдеркою, експерткою з антидискримінації в освіті Іриною 

Литвин (22.11.2022 р.) (https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5791-

mizh-kafedralnij-seminar-na-fakulteti-pochatkovoji-tekhnologichnoji-ta-profesijnoji-

osviti).  

28. Науково-практична-конференція «Професіоналізм педагога в умовах 

європейських цифрових інновацій», травень 2023 р. 

(http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/naukovo-praktychna-konferentsiia-profesionalizm-

pedahoha-v-umovakh-yevropeiskykh-tsyfrovykh-innovatsii). 

29. Всеукраїнська науково-практична 

конференція (https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/376-zaluchennia-

robotodavtsiv-do-uchasti-u-naukovykh-doslidzhenniakh-zdobuvachiv-op-serednia-osvita-

trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-vseukrainskii-naukovo-praktychnii-konferentsii-

ddpu.html). 

30. Методичний семінар на тему «Підготовка майбутнього вчителя технологій 

до роботи в класах з інклюзивною освітою» 

(https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/551-pidhotovka-maibutnoho-vchytelia-

tekhnolohii-do-roboty-v-klasakh-z-inkliuzyvnoiu-osvitoiu.html). 

Упродовж звітного періоду науково-педагогічний персонал кафедр  

факультету початкової, технологічної та професійної освіти брав участь у таких 

міжнародних та національних наукових проєктах: 

1.  «Розвиток культури демократії в педагогічній освіті в Україні, Норвегії та 

Палестині» (CPEA-LT-2017/10037), спільний проект Університетського коледжу 

південно-східної Норвегії та Національного педагогічного університету ім. М. П. 

Драгоманова (викладачі усіх кафедр факультету). 

2.  «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», проєкт виконується у 

партнерстві з Міністерством освіти і науки України та Академією Української преси 

за підтримки посольств Великої Британії та США» (кафедри ТППО, ПМДтаІПО). 

3. Участь у проєкті «Україна – ЄС: міжкультурна комунікація в освіті» 

(620354-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE) за напрямом Jean Monnet Module 

програми Erasmus+ (кафіедра ТППО). 

4. «Діяльнісний підхід у ЗВО» (координатор – Гринько В.О.) Проєкт є 

результатом співпраці з департаментом Спільнот навчання через гру The LEGO 

Foundation. Також результатом співпраці є запровадження в навчальний план ОП  

освітньої програми «Початкова освіта» дисциплін «Діяльнісний підхід у початковій 

освіті» (магістратура) та «Навчання через гру» (бакалаврат). 

(https://tinyurl.com/c6hdhe6d) (кафедра ПМДтаІПО). 

5. «Фінська підтримка реформи української школи» за сприяння Міністерства 

освіти і науки України (2021)  (кафедра ПМДтаІПО). 

6. «Основи самодопомоги та допомоги іншим в кризових ситуаціях» проєкт 

для працівників системи освіти від Ізраїльської коаліції травми (кафедра 

ПМДтаІПО). 

7. «Регіональний  акселератор GCIP для інновацій, технологій та стартапів у 

Донецькій області» (кафедра ТПТПО). 

Професорсько-викладацький склад та здобувачі вищої освіти взяли участь у 

таких програмах академічної мобільності: д.п.н., проф. Бескорса О.С. – 

степендіантка Грацького університету ім. Карла і Франца, м. Грац, Австрія; студенти 

https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5791-mizh-kafedralnij-seminar-na-fakulteti-pochatkovoji-tekhnologichnoji-ta-profesijnoji-osviti
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5791-mizh-kafedralnij-seminar-na-fakulteti-pochatkovoji-tekhnologichnoji-ta-profesijnoji-osviti
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5791-mizh-kafedralnij-seminar-na-fakulteti-pochatkovoji-tekhnologichnoji-ta-profesijnoji-osviti
http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/naukovo-praktychna-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-yevropeiskykh-tsyfrovykh-innovatsii
http://psll.paradox.dn.ua/zakhody/naukovo-praktychna-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-yevropeiskykh-tsyfrovykh-innovatsii
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/376-zaluchennia-robotodavtsiv-do-uchasti-u-naukovykh-doslidzhenniakh-zdobuvachiv-op-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-vseukrainskii-naukovo-praktychnii-konferentsii-ddpu.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/376-zaluchennia-robotodavtsiv-do-uchasti-u-naukovykh-doslidzhenniakh-zdobuvachiv-op-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-vseukrainskii-naukovo-praktychnii-konferentsii-ddpu.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/376-zaluchennia-robotodavtsiv-do-uchasti-u-naukovykh-doslidzhenniakh-zdobuvachiv-op-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-vseukrainskii-naukovo-praktychnii-konferentsii-ddpu.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/376-zaluchennia-robotodavtsiv-do-uchasti-u-naukovykh-doslidzhenniakh-zdobuvachiv-op-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-vseukrainskii-naukovo-praktychnii-konferentsii-ddpu.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/551-pidhotovka-maibutnoho-vchytelia-tekhnolohii-do-roboty-v-klasakh-z-inkliuzyvnoiu-osvitoiu.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/551-pidhotovka-maibutnoho-vchytelia-tekhnolohii-do-roboty-v-klasakh-z-inkliuzyvnoiu-osvitoiu.html
https://tinyurl.com/c6hdhe6d
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А. Максимюк, Н. Гончарова, В. Коваленко, та ін. взяли участь у програмі 

академічної мобільності з Університетом Південно-Східної Норвегії (м. Драммен); 6 

студентів  бакалаврського рівня вищої освіти взяли участь у програмі національної 

академічної мобільності з Переяслав-Хмельницьким педагогічним університетом. 

Викладачі кафедр факультету пройшли міжнародне стажування:  

1. Вікторенко І. Л. Fundraising And Organization Of Project Activities In 

Educational Establishments: European Experience and has developed the educational 

project on the topic Creative Distance Education. Amount: 180 hours / 6 ECTS credits 

Internship period: from February 12 to March 20, 2022. 

2. Помирча С. В. Навчально-наукова діяльність в сучасному університеті. 

Білосток (Польща), 8 серпня –16 вересня 2022 року.  

3. Федь І. Є.  

– Розвиток демократії в педагогічній освіті в Україні, Норвегії та 

Палестині», проведене Факультетом гуманітарних, спортивних та 

педагогічних наук Університету Південно-Східної Норвегії та 

Факультетом педагогіки та психології Національного педагогічного 

університету імені Драгоманова у партнерстві з ГО «МЕРИТ», 21 та 22 

квітня 2021 року (14 год.), Драммен, Норвегія. Сертифікат: № 21/31-ІС. 

– «Wiedza o Рolsce i jezyku polscim prowadzony przez» (Знання про Польщу 

та польську мову), м. Жешув. 30.05.2021. 

4. Ябурова О. В. Модуль I: Академічне письмо: теоретична основа, принципи 

та рекомендації щодо гарного письма (60 годин). Модуль ІІ: Академічне письмо: 

практичні навички (120 годин). Школа академічного письма для викладачів вищих 

навчальних закладів, організована Університетом Південно-Східної Норвегії в межах 

проєкту співпраці «Розвиток демократичної освіти в Україні, Норвегії та Палестині» 

(№ CPEA-LT-2017/10037), 12 грудня 2021року – 30 вересня 2022 року. 

5. Стешенко В. В. Intercultural Communication in Education: Experience of 

Implementing Projects. within the implementation of Jean Monnet Module of the 

Erasmus+ Programme of the European Union “Ukraine – EU: Intercultural 

Communication in Education” (620354-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE) 

Sloviansk, Ukraine Certificate # 844/2021, May 20, 2021. (6 academic hours) 

6. Вовк Н. В.  Fundraising And Organization Of Project Activities In Educational 

Establishments: European Experience and has developed the educational project on the 

topic Creative Distance Education. Amount: 180 hours / 6 ECTS credits Internship period: 

from February 12 to March 20, 2022. 

7. Гринько В. О. Стратегія і тренди, що підтримують розвиток і модернізацію 

університетів. (10-15.10.2021) в межах проєкту «Зміни педагогічних університетів та 

факультетів у 21 столітті», який реалізує Університет ім. Г. Масарика за підтримки 

Чеської агенції розвитку. Обсяг: 24 год. 

8. Гринько В. О. Інновації в освіті. Інноваційні технології викладання 

фахових дисциплін. Wyższa Szkoła Techniczna w Katowicach. 10.05.2021–29.09.2021. 

Обсяг: 180 год. 

9. Пучков І. Р.: навчання у Польській аккадемії Ігнатіанум. м. Краків. 

01.06.2021–28.09.2021. Обсяг: 180 год. 

Упродовж звітного періоду на факультеті функціонували такі наукові гуртки: 

«Декоративно-вжиткове мистецтво» (доц. Федь І. Є.); «Лінгвокогнітивні та 

соціокультурні аспекти комунікації» (доц. Лобачова І.М.); «Застосування технології 
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«Освітня мнемотехніка» при вивченні сучасної української мови» (доц. Пашко Л.В.); 

«АКМЕ» (проф. Вікторенко І. Л.); «Музична імпровізація» (доц. Роздимаха А.І.); 

«Мистецька палітра» (доц. Зубарєва О.Г.); «Питання історії  народно-

інструментального виконавства в Україні» (ст. викл. Дермельова Н.М.); 

«Формування хореографічної культури особистості на сучасному етапі 

реформування мистецької освіти» (доц. Котов В.Г.) ; «Веснянка» (ст.викл. Чугай 

С.М.); «Методика інструментальної роботи»; (доц. Пшеничних М.М.); «Сучасні 

технології обробки матеріалів», керівники: (проф. Бондаренко В.І., доц. Погорєлов 

М.Г.); «Інноваційні технології в технологічній освіті» (проф. Стешенко В.В., доц. 

Вовк Н. В.); «Методика викладання предмета «Технології» (доц. Цибулько Г.Я., ст. 

викл. Пшеничний М.В.); «Комп’ютерна графіка у навчальному процесі»      ( доц. 

Бутиріна М.В., доц. Перейма В.В., доц. Лихолат О.В.); «Цифрова культура 

майбутнього вчителя початкової школи» ( проф. Гринько В.О., доц. Євтухова Т. А.); 

«Цифрові технології» (доц. Сарієнко В. В., Пучков І.Р. ), «АРТ простір візуальних 

комунікацій» (ст.викл. Плахотський О.В), «Здоров’язбережні технології в 

навчальному процесі» (доц. Горобець Л.В.), «3D моделювання» (доц. Пучков І.Р., 

Плахотський О.В.), «Мережеві технології» (доц. Сарієнко В. В), «Еколого-

природнича компетентність Нової української школи» (ас. Корягіна Н.В.). 

Усе це створює сприятливі умови для творчих пошуків і подальшої наукової 

роботи викладачів і здобувачів вищої освіти факультету початкової, технологічної 

та професійної освіти.  

3.2.3. Затвердження графіків роботи завідувачів кафедр та 

співробітників деканату.  

Затверджуються в разі потреби в установлений спосіб. 

3.2.4. Представлення факультету у вченій раді Університету та інших 

дорадчих органах університету.  

Декан факультету початкової, технологічної та професійної освіти (за 

посадою) є членом вченої ради ДДПУ, членом Навчально-методичної ради ДДПУ, 

членом Приймальної комісії (базового університету) ДДПУ та головою атестаційних 

комісій факультету початкової, технологічної та професійної освіти. 

3.2.5. Оргаізація, забезпечення і контроль виконання: 

–   програм розвитку університету, пов’язаних із діяльністю факультету; 

–   законодавства про працю, правил внутрішнього розпорядку і дотримання 

трудової дисципліни всіма працівниками факультету; 

–   правил техніки безпеки. 

Положення програми розвитку ДДПУ, пов’язані із діяльністю факультету 

початкової, технологічної та професійної освіти є основою концепції діяльності 

деканату. Контроль за дотриманням законодавства про працю, правил внутрішнього 

розпорядку і трудової дисципліни всіма працівниками факультету та за 

додержанням правил техніки безпеки деканат здійснює у співробітництві з відділом 

кадрів та інженером з охорони праці університету. Постійно плануються та 

проводяться заходи щодо дотримання правил техніки безпеки, оновлюються 

тематичні матеріали куточків з охорони праці та цивільного захисту. Викладачі та 

лаборанти кафедр регулярно проходять інструктажі та складають іспити з питань 

правил техніки безпеки. 
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3.2.6. Контролювання ведення документації факультету відповідно до 

номенклатури справ факультету.  

Уся документація деканату, яка має вестися згідно з «Положенням про 

факультет початкової, технологічної та професійної освіти», оформлюється вчасно 

та зберігається в установленому порядку.  

Протоколи засідань вченої ради факультету минулих років передаються до 

архіву університету. Вчасно до навчально-методичного відділу ДДПУ подаються 

звіти з проведення сесій та виконання рішень вченої ради університету. 

За період дистанційного навчання (у зв’язку з карантинними обмеженнями) 

екзаменаційні відповіді студентів, електронні журнали зберігаються на Googlе-

диску деканату. 

3.2.7. Протягом звітного періоду декан своєчасно доводила до відома 

завідувачів кафедр та працівників факультету накази, розпорядження та інші 

документи деканату, ректорату, які стосуються діяльності факультету, Університету 

та контролювала їх виконання працівниками факультету. 

3.2.8. Протягом звітного періоду деканат своєчасно надавала у відповідні 

підрозділи Університету планово-звітну документацію та інші матеріали про роботу 

факультету за усталеними формами. 

3.2.9. Керування роботою зі створення та реалізації на практиці освітніх 

програм, навчальних планів, програм навчальних курсів.  

За звітний період на факультеті початкової, технологічної та професійної 

освіти розроблено та постійно оновлювано: 

–   5 освітньо-професійних програм підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти: «Початкова освіта», «Початкова освіта 

(мистецтво)», «Середня освіта (Трудове навчання та технології)», «Професійна 

освіта (Технології виробів легкої промисловості)»; «Професійна освіта 

(Транспорт)»; 

–   2 освітньо-професійні програми підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти: «Початкова освіта», «Середня освіта (Трудове 

навчання та технології)»;  

–   2 освітньо-наукові програми підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти: «Початкова освіта», «Професійна освіта»; 

–  11 навчальних та 22 робочих плани підготовки фахівців. 

Декан факультету є:  

–   гарантом освітньо-професійної програми «Початкова освіта» підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідальною особою за 

розроблення навчальних планів за усіма ОПП кафедр факультету;  

–   експертом Національної агенції забезпечення якості вищої освіти України 

(https://tinyurl.com/rs95vvy7); 

–  головою експертної комісії з педагогіки і методики початкового навчання 

МОН України (наказ МОНУ № 700 від 5.08.2022 р.).  

– заступником голови науково-методичної підкомісії 013 Початкова освіта 

Науково-методичної ради з вищої освіти МОНУ (наказ МОНУ № 582 від 25.04.2019 

р.)  

–   рецензентом «Тимчасового стандарту вищої освіти ДДПУ. Другий 

(магістерський) рівень вищої освіти. Ступінь магістр. Галузь знань 01 

Освіта / Педагогіка. Спеціальність 014 Середня освіта (за предметними 

https://tinyurl.com/rs95vvy7


 13 

спеціальностями)», «Тимчасового стандарту вищої освіти ДДПУ. Перший 

(бакалаврський) рівень вищої освіти. Ступінь бакалавр. Галузь знань 

01 Освіта / Педагогіка. Спеціальність 014 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями)»; 

– членом Академії інформатизації Казахстану;  

– членом ГО «Українська Асоціація Викладачів і Дослідників Європейської 

Інтеграції» (APREI). 

Відповідно до «Положення про освітні програми у ДДПУ» кожен рік 

відбувається оновлення та вдосконалення ОПП, навчальних планів та програм 

навчальних дисциплін / ОК з урахуванням стандартів / тимчасових стандартів, 

сучасних тенденцій щодо підвищення якості вищої освіти, пропозицій зовнішніх та 

внутрішніх стейкхолдерів. 

З метою вдосконалення практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

факультет на постійній основі проводить відповідні заходи, зокрема зустрічі з 

випускниками та фахівцями-практиками. 

З метою вдосконалення якості освітніх програм, які реалізуються на 

факультеті адміністрацією на постійній основі проводиться анкетування 

стейкхолдерів та критичний аналіз зазначених опитувань. 

Динаміка формування контингенту здобувачів вищої освіти упродовж звітного 

періоду за рівнями ВО та освітньо-професійними програмами (за результатами 

вступних кампаній) наведена у табл. 1. 

Таблиця 1 

Динаміка формування контингенту здобувачів вищої освіти 

 

Назва освітньої 

програми 

2019 рік 

вступу 

2020 рік 

вступу 

2021 рік 

вступу 

2022 рік 

вступу 

 очна заочна очна заочна очна заочна очна заочна 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Початкова освіта 30 22 25 6 25 13 10 15 

Середня освіта 

(Трудове навчання 

та технології) 

12 15 10 4 4 1 10 5 

Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

Початкова освіта 25 52 31 43 35 29 31 44 

Середня освіта 

(Трудове навчання 

та технології) 

17 16 15 21 11 5 15 10 

 

 

3.2.10. Удосконалення форм та методів освітньої та виховної роботи зі 

студентами факультету.  

Наявна система освітньої та виховної роботи на факультеті початкової, 

технологічної та професійної освіти утворює цілісну систему національного 

виховання студентів, студентоцентрованого навчання, надбання навичок softskils у 

студентів, навичок академічної свободи, педагогічної етики, охоплює основні сфери 

життєдіяльності студентської молоді: освітню, науково-дослідницьку, громадську, 

повсякденний побут, форми організованого відпочинку і дозвілля, фізичне 
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виховання та утвердження здорового способу життя. 

Деканатом факультету на сталій основі ведеться організація освітнього 

процесу та проводиться контроль за якістю реалізації освітніх програм факультету 

шляхом: 

–   відвідування навчальних занять студентів; 

–   проведення самоаналізу щодо реалізації освітніх програм; 

–   проведення анкетування та опитування всіх груп стейкхолдерів з метою 

виявлення недоліків щодо реалізації освітніх програм;  

–   пошуку шляхів удосконалення форм та методів організації освітнього 

процесу та прийняття відповідних адміністративних рішень; 

–   організації індивідуальної роботи зі студентами, що не встигають тощо. 

До основних напрямів виховної роботи на факультеті належать такі: 

національно-патріотичне, інтелектуально-духовне, громадсько-правове, моральне, 

екологічне, трудове, естетичне та виховання професійної етики та культури. 

1. Національно-патріотичне виховання. 

Тематичні кураторські години, присвячені історичним та державотворчим 

датам в Україні, видатним історичним особистостям та сучасним діячам 

українського державотворення та захисникам української державності, що включали 

традиційні та інноваційні методи впливу на особистість майбутнього вчителя: 

- бесіди: «Я пишаюся тобою, Україно!»; «День Захисника України»;  «День 

гідності та свободи»; «День Збройних сил України»; «Розкажи Європі про себе»; 

«Нащадки козацької слави»; «Україна – це територія гідності і свободи!»   та ін.; 

- «уроки звитяги»: «День захисників та захисниць; «Джерела української 

звитяги»; «Ми – українці: честь і слава незламним» та ін.;  

- інтерактивні, інтелектуальні гри: «Розкажемо Європі про себе»; «Абетка 

України»; «Мій рідний край, моя родина – це все єдина Україна» та ін.; 

- лекції-презентації: «Любов до Батьківщини починається з любові до 

Землі»; «Традиційні свята українського народу осіннього циклу» та ін.;  

- лекції-бесіди: «Вишиванка – народний символ України. Особливості 

краю, значення вишиваних узорів та кольорів вишивки»; «Цей день в історії нашої 

країни» (до Дня захисника України) та ін.; 

- диспути, дискусії: «Мовна ситуація в Україні: між конфліктом і 

консенсусом»; «Чи варто покидати рідний край»; «Роздуми про справжнє 

покликання людини» та ін.; 

- літературний флешмоб; «У їхніх серцях жила Україна» (До дня Гідності 

та Свободи Україні); «Єднаємо душу словом Кобзаря»; «»Живу лише для України» 

та ін.; 

- круглі столи: «Рідна мово, ти в серці моєму!»; «Традиції та звичаї 

рідного краю»; «За Україну, за її волю, за честь, за славу, за народ!»; «Історичні 

особистості, сучасні діячи українського державотворення та захисники української 

державності»; «Вогонь скорботи в серці навіки» (до Дня пам’яті жертв голодомору 

1932–1933 рр.) та ін.; 

– години патріотичного виховання: «Рідна мова – мова пращурів. Передамо її 

нащадкам»; «Минуле вчить живих» (до Дня пам’яті жертв голодомору 1932–1933 

рр.) та ін.;  

– зустріч з захисниками України (до Дня захисника України); 

– перегляд і обговорення документальних українських фільмів 
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патріотичного спрямування: «Історія України. Докудрама» 

(https://www.youtube.com/watch?v=LJFR_3myjUk); «ДНК. Портрет нації», 

«Весільний спадок», «Соловей співає» (https://elle.ua/ludi/novosty/7-dokumentalnih-

flmv-pro-ukranu/); «Майдан. Шість літер нашої свободи» 

(https://www.youtube.com/watch?v=KJaK8_uKHh4) та ін.; 

- театр пісні «Джерела». Рекомендації по слуханню українських народних 

пісень у сучасному звучанні (http://dzherela.com.ua/); музична вітальня «Народна 

пісня не вмирає, а Україну прославляє!». 

- із нагоди 37-роковини від дня аварії на Чорнобильській атомній 

електростанції з 25-го по 28-е квітня в усіх групах було проведено тематичні заходи, 

присвячені цій трагічній даті в історії України: «День ушанування подвигу 

ліквідаторів». Година пам’яті»»; «Хроніка Чорнобильської катастрофи – 2022» (збір 

архівних фото- і художніх матеріалів, що ілюструють події Чорнобильської 

трагедії); «Поріс Чорнобиль нашою бідою» (проєкт); «Чорнобиль не має минулого» 

(круглий стіл); «Чорнобиль – 35-річні роковини: тільки факти» (круглий стіл); 

«Чорнобиль. Зона відчуження. Фінал», «Чорнобиль – біль України», «Чорнобиль» 

(перегляд та обговорення; https://kinojump.com/2961-chernobyl-zona-otchuzhdenija-

final-2019.html; https://www.youtube.com/watch?v=_HzEcyhIYpY ; http://surl.li/hdmyr), 

«Чорнобильська трагедія  – біль України» (https://www.youtube.com/watch?v=-

4n5gfZZAz0);  «Поріс Чорнобиль нашою бідою» (бесіда); година-реквієм 

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3978172435538748/); 

- перегляд та обговорення ТОП українських фільмів та серіалів про війну та 

наших захисників до державних свят, стосовно подій, пов’язаних із збройною 

агресією російської федерації проти України, а також спрямованих на підвищення 

рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за 

незалежність України (https://osvitoria.media/experience/10-filmiv-za-yakymy-mozhna-

vchyty-istoriyu-ukrayiny/; https://armyinform.com.ua/2020/07/16/najkrashhi-filmy-pro-

geroyiv-ukrayinskoyi-povstanskoyi-armiyi/ );  

- конкурси плакатів до Дня захисника України: «Завдяки тобі» (щороку); 

- святкові ярмарки до Тижня Масляної «Масляна, масляна, яка ти красна!» 

(щороку);  

- кураторські години (2022 р.) до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні (за 

наказом МОН): «З небес долине – «Слава Україні!». «Героям слава!» –  відповість 

Майдан»»; «Молитва лине в небеса»; «Герої не вмирають»; «Небесна Сотня – перші 

Гepoї російсько-української війни»; «9 років  кривавої дати»;  «Над землею тумани» 

(хвилини мовчання; інформація про події дев’ятирічної давнини. URL: 

http://surl.li/eyxhi; перегляд звернення Президента В. Зеленського. URL: 

http://surl.li/eyxhd; знайомство зі змістом посту у Facebook Головнокомандувача ЗСУ 

Валерія залужного. URL: http://surl.li/eyxgs; перегляд відеоряду подій під пісню 

«Над землею тумани» (слова А. Бінцаровської на музику С. Родька) у виконанні 

гурту «Струни Серця»: URL: http://surl.li/eyxiv). 

https://www.facebook.com/photo?fbid=977744253611375&set=pcb.977744316944702; 

– участь в Міжнародному конкурсі знавців української мови імені Петра 

Яцика, Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності факультет 

(щороку) (https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3475489149140415/; 

https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/902927244426410; 

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5664078623614779/)https://ww

https://www.youtube.com/watch?v=LJFR_3myjUk
https://elle.ua/ludi/novosty/7-dokumentalnih-flmv-pro-ukranu/
https://elle.ua/ludi/novosty/7-dokumentalnih-flmv-pro-ukranu/
https://www.youtube.com/watch?v=KJaK8_uKHh4
http://dzherela.com.ua/
https://kinojump.com/2961-chernobyl-zona-otchuzhdenija-final-2019.html
https://kinojump.com/2961-chernobyl-zona-otchuzhdenija-final-2019.html
https://www.youtube.com/watch?v=_HzEcyhIYpY
http://surl.li/hdmyr
https://www.youtube.com/watch?v=-4n5gfZZAz0
https://www.youtube.com/watch?v=-4n5gfZZAz0
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3978172435538748/
https://osvitoria.media/experience/10-filmiv-za-yakymy-mozhna-vchyty-istoriyu-ukrayiny/
https://osvitoria.media/experience/10-filmiv-za-yakymy-mozhna-vchyty-istoriyu-ukrayiny/
https://armyinform.com.ua/2020/07/16/najkrashhi-filmy-pro-geroyiv-ukrayinskoyi-povstanskoyi-armiyi/
https://armyinform.com.ua/2020/07/16/najkrashhi-filmy-pro-geroyiv-ukrayinskoyi-povstanskoyi-armiyi/
http://surl.li/eyxhi
http://surl.li/eyxhd
http://surl.li/eyxgs
http://surl.li/eyxiv
https://www.facebook.com/photo?fbid=977744253611375&set=pcb.977744316944702
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3475489149140415/
https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/902927244426410
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5664078623614779/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5664398593582782/?sfnsn=mo&amp%3Bref=share
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w.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5664398593582782/?sfnsn=mo&amp%3Br

ef=share). 

– міські фестивалі ляльок «Слов’янка-Веснянка», що відбуваються у 

центральній міській бібліотеці  

м. Слов’янська (https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5187-slov-

yanka-vesnyanka); 

– ушановання пам’яті ліквідаторів Чорнобильської трагедії  

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3969734293049229/); 

– година-реквієм: ушанування студентами 1–3 курсів факультету ПТПО 

спеціальності Початкова освіта ліквідаторів аварії на ЧАЕС та усіх постраждалих 

від неї. https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3978172435538748/;  

– уроки державності на факультеті  

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4342266309129357/; 

– кураторські години, присвячені річницям Незалежності України «Я – 

українець» (https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/871460454239756). 

– святкування Дня захисника та захисниць України 

(https://www.facebook.com/groupsяptpo.ddpu/permalink/5588305797858729/). 

– підготовка привітальних відео до Дня української мови та писемності 

(здобувачки 3–4 курсів факультету ПТПО спеціальності 013 початкова освіта: 

А. Махно, Г. Савенко, В. Степова,  

А. Танчук (https://www.facebook.com/100040850349228/videos/5690919724279377/). 

21.11.2022 р. Студенти 1-го курсу факультету ПТПО спеціальності 013 

Початкова освіта на кураторській годині до Дня гідності та свободи в Україні 

вшановували пам’ять усіх тих, хто під час Помаранчевої революції та Революції 

Гідності став на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини, і живих, і 

полеглих 

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5702537713102203/?sfnsn=mo

&ref=share).  

26.11.2022 р. студенти 2-го курсу факультету ПТПО спеціальності 013 

Початкова освіта  ушанували пам’ять жертвам Голодомору (1932–1933 рр.) 

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5712649168757724/). 

06.12.2022 р.  Із гордістю та пошаною відзначили День Збройних Сил України 

студенти 1-го курсу факультету ПТПО спеціальності 013 Початкова освіта – 

найкращих синів і дочок, які виборюють незалежність і свободу Батьківщини 

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5741092922580015/). 

06.12.2022 р. Участь здобувачки 3-го курсу факультету ПТПО спеціальності 

013 Початкова освіта О. Крайнньої у підготовці привітального відео до Дня 

збройних сил України (http://surl.li/hdlcu). 

14.01.2022 р. Чи добре ми знайомі з традиціями українського народу? Голова 

студентської ради факультету А. Махно знайомить із святкуванням Нового Року за 

старим стилем або святом на честь Василя Великого.  

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4788689627820354/ 

16.02.2022 р. Студенти факультету приєдналися до марафону Єдності в 

Україні.  

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4912879668734682/). 

21.02.2022 р. На честь вшанування Героїв Небесної Сотні на 3 курсі 

факультету спеціальності 013 Початкова освіта відбулася виховна година «Урок 

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5664398593582782/?sfnsn=mo&amp%3Bref=share
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5664398593582782/?sfnsn=mo&amp%3Bref=share
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5187-slov-yanka-vesnyanka
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5187-slov-yanka-vesnyanka
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3969734293049229/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/posts/3978172435538748/?__cft__%5b0%5d=AZV7V-hCWXMi3G8OJfp0wEwT3DqzgHwo78DGmNkxZOJzuHvCj-HyItY4o3UV96SHGyj2D_11Z0IkSgi3l5EeQZvQKAq3Mg_lWj_hitekUiGM10lKSe11IwW72hLHTorxKXaoavXMDTyK_akwLCm5C5TT&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3978172435538748/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4342266309129357/
https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/871460454239756
https://www.facebook.com/groupsяptpo.ddpu/permalink/5588305797858729/
https://www.facebook.com/100040850349228/videos/5690919724279377/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5702537713102203/?sfnsn=mo&ref=share
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5702537713102203/?sfnsn=mo&ref=share
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5712649168757724/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5741092922580015/
http://surl.li/hdlcu
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4788689627820354/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4912879668734682/
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миру, добра та злагоди». Студенти ознайомились з перебігом Революції Гідності та 

переглянули тематичний документальний фільм. Хвилиною мовчання присутні 

вшанували пам’ять загиблих. 

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4932358956786753/ 

2. Інтелектуально-духовне виховання студентської молоді.  

– круглі столи: «2019 рік – рік відзначення 101 річниці від дня народження В. 

Сухомлинського»; «Книга чи екранізація – що краще?»; «Успішний учитель: який 

він?» (із аналізом кейсів відомих (успішних) учителів України за матеріалами Global 

Teacher Prize Ukraine); 

-  філософські столи: «Саморозвиток і процес самореалізації особистості»; 

«Заохочення лідерів груп до самоорганізації і керівництва студентським колективом 

для вирішення запитів молоді» т ін.;  

- диспути, дискусії: «До міжнародного дня студентів: чи  вирує студентське 

життя?»; «Я – майбутній учитель»; «Перспективи професії – учитель початкової 

школи» та ін.;  

- вистава факультетського драматичного театру «Олень – відеоблогер або 

роги на роги»;  

- святкування Міжнародного дня студента: «Професія «студент» – це 

класно!» (щорічно); 

- влаштування виставки «Відзначаємо Всесвітній день науки в ім’я  миру та 

розвитку. Популяризація науки, як інструменту миру і злагоди на Землі»: вислови 

видатних людей про науку; 

- відзначення 150-річчя з Дня народження Лесі Українки (І квартал 2021 р.):  

«Горить моє серце, його опалила…», «Леся Українка: мавка, фемінізм та 200 

гривень», «Я в серці маю те, що не вмирає!» (круглі столи);   «Лесиними стежками» 

(година поєзії); «Геніальна дочка українського народу», «Великі українці – Леся 

Українка» (літературні вікторини); «Невідома дочка Прометея. 150 імен Лесі 

Українки» (літературний флешмоб); «Леся Українка у вимірах національної та 

світової культури» (тематичний вечір). 

– «Digital Students Day» до дня студента.  

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3529917977030865/  

– 01.09.2021 р. Урочиста посвята в студенти 

(https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/zmi-pro-nas?start=5). 

– 03.10.2021 р. Святкування Дня працівників освіти на факультеті 

– (https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4443208572368463/). 

– 08.10.2021 р. Започаткування на факультеті рубрики «Вечір кіно» для 

перегляду та обговорення кінострічок із метою набуття в майбутніх учителів 

компетентностей педагогічного впливу на особистість, запобігання та вирішення 

конфліктних ситуацій в освітньому процесі, а також налагодження співробітництва 

школи та сім’ї. Цього разу перегляд першого фільму «Учитель на заміну»  із 

подальшим його обговоренням 

– (https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4459331304089523/). 

– 22.10.2021 р. Із рубрики «Вечір кіно». Студентська рада пропонує перегляд 

педагогічно-драматичного фільму «Товариство мертвих поетів» із подальшим його 

обговоренням 

– (https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4501568399865813/). 

– 06.02.2021 р.  В. Селезньова, студентка  факультету ПТПО спеціальності 

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4932358956786753/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3529917977030865/
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/zmi-pro-nas/5362-posvyata-u-studenti-2021
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/zmi-pro-nas?start=5
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4443208572368463/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4459331304089523/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4501568399865813/
https://www.facebook.com/groups/357395987785969/posts/1622908617901360/?__cft__%5b0%5d=AZWA9kiDClkdYTVEfGpLiFCle_Se8Ej25rQCPp1QTqSA7aVxoqJSsP9hLWf9vmKzee99Yw3Wv0_mK7Gyk5anOGzYLUVY_ttzC6QCXOoPjRlGlqGgNNV501NcOWRFD5uYbs5vxpHmQcPdTgIdvDErrhcC&__tn__=%2CO%2CP-R
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014.10 Середня освіта. Трудове навчання та технології отримала перемогу в 

конкурсі творчих робіт «Youth Art», який організовувала Вища школа управління та 

адміністрації в Ополє в межах реалізації Міжнародного наукового проєкту 

«Євроінтеграція в освіті, науці і культурі» 

(https://www.facebook.com/groups/357395987785969/posts/1622908617901360/; 

https://www.facebook.com/kafedra.tptpo/posts/104224861705453 ). 

– кураторські години у форматі онлайн-конференції. 

(https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/849996299719505);   

– голова та заступниця студентської ради факультету  

О. Крайня (3 курс) та А. Махно (4 курс) підготували привітальне відео до Дня 

працівника освіти 

(https://www.facebook.com/100067658890485/videos/1338516906965828/). 

– створення інтерактивного календаря, що перегортується «Твоя 

Медіанагадайка, 2022» 

(https://online.anyflip.com/idonf/ptfl/mobile/?fbclid=IwAR3sOXdhlhm0b9JB6YBu57q4kl

pImnqCpaXdDW8lH4dZRvMZhBtyMNHxbVE), у якому брали участь викладачі 

(Т. Євтухова) та студенти факультету ПТПО: Ю. Сахно, К. Щербак, Н. Слюар, А. 

Анацька, О. Крайня, А. Махно, А. Печенева, Л. Деркач, А. Руднєва, Г. Савенко, Д. 

Бистрицька, та ін. 

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5638906062798702/). 

3. Громадянсько-правове та моральне виховання.  

Формуванню соціально зрілої, відповідальної поведінки студентської молоді 

сприяли проведені кураторські години, які включали:  

– роз’яснювальні та просвітницькі бесіди: «Права і обов’язки студента»; 

«Права, обов’язки та свободи громадянина України», «Моє працевлаштування і 

трудове законодавство»; «Державна програма протидії торгівлі людьми»; «Протидії 

хабарництву, зловживанням і корупції в закладах освіти»; «Плагіат та авторське 

право»; «Основні положення конституції України»; «Правила поведінки в 

гуртожитку»; «Культура поведінки студента в університеті та за його межами»; 

«Виховання культури міжнаціональних відносин»; «Культура спілкування та 

управління конфліктами в групі»;  «Година відвертості: золоті правила життя»; 

«Правила поведінки під час карантину»; «Актуальні проблеми материнства та 

дитинства»; «Моральні принципи сучасного педагога»; «Людська гідність», «Що 

таке етика?» та ін.; 

– диспути, дискусії: «Моральна культура особистості»; «Сучасні моральні 

норми суспільства», «Моральне виховання учнів початкової школи у грі», «Планета 

толерантності», «Чи хотіли б ви допомагати іншим? Благодійність в університеті, як 

можна долучитися»;   «Захищеність особи у правовій державі. Презумпція 

невинності»; «Закон обов’язковий для всіх»; «Чи можуть бути права без 

обов’язків?»; «Я вивчаю Концепцію національного виховання в Україні»; «Єдність 

та відмінність права і моралі» та ін.;  

– світове кафе на тему «Quo vadis» (за твором Р. Баха «Чайка на ім’я 

Джонатан Лівінґстон); 

– лекції: «Неписані закони лицарської честі», «Духовно-моральне виховання 

дітей у сучасній школі» та ін; 

– перегляд  фільмів до Міжнародного дня толерантності «Зупини мене, якщо 

можеш» (http://surl.li/hdten), «Розірви коло» (https://prosto.tv/video/542917), 

https://www.facebook.com/groups/357395987785969/posts/1622908617901360/
https://www.facebook.com/kafedra.tptpo/posts/104224861705453
https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/849996299719505
https://www.facebook.com/100067658890485/videos/1338516906965828/
https://online.anyflip.com/idonf/ptfl/mobile/?fbclid=IwAR3sOXdhlhm0b9JB6YBu57q4klpImnqCpaXdDW8lH4dZRvMZhBtyMNHxbVE
https://online.anyflip.com/idonf/ptfl/mobile/?fbclid=IwAR3sOXdhlhm0b9JB6YBu57q4klpImnqCpaXdDW8lH4dZRvMZhBtyMNHxbVE
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5638906062798702/
http://surl.li/hdten
https://prosto.tv/video/542917
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«Майстер» 

– (https://uakino.club/filmy/genre_drama/1234-mayster.html) та ін.; 

– участь у акціях ГО «Теплиця»: «16 днів без насильства»; «Подаруй дитині 

свято»; 

– круглі столи: «Права і свободи громадянина України»; «Волонтерський 

рух в Україні»; «Я маю право» (обговорення прав громадян України в контексті 

останніх реформ); «Права людини» (до Міжнародного дня прав людини) та ін.; 

– години спілкування: «Студентська юридична допомога»; «Національні 

символи України» та ін.; 

– ігри: «Що? Де? Коли?» із протидії корупції; 

– брифінги ознайомлення студентів із головними законодавчими  актами 

України (законами про  шлюб, освіту, родину, працю), Національною доктриною 

розвитку освіти, Законом України  «Про вищу освіту», «Положенням про 

студентське самоврядування у ЗВО»; 

– 15.10.2022 р.  Міжкультурне виховання в межах проєкту «Розвиток 

культури демократії в педагогічній освіті в Україні, Норвегії та Палестині»: семінар 

«Основи міжкультурної комунікації в контексті глобалізації світу». Учасники 

семінару – здобувачі бакалаврського та магістерського рівнів ВО   спеціальності 013 

Початкова освіта змогли глибше познайомитися з основними поняттями 

міжкультурної комунікації, обговорити позитивні й негативні моменти глобалізації 

та роль міжкультурної комунікації в цьому процесі 

(https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/883657536353381); 

– 01.11.2022 р. Участь здобувачів бакалаврського та магістерського рівнів 

ВО   спеціальності 013 Початкова освіта в Ярмарку ідей «Міжкультурні конфлікти: 

види, причини, шляхи вирішення», який спрямував учасників до пошуку стратегій 

вирішення міжкультурних конфліктів різного рівня. Активна робота молоді 

передбачала обмін думками щодо природи міжкультурних непорозумінь і 

конфліктів, аналізу можливих засобів виходу з них, практикування методів і 

прийомів досягнення позитивного результату міжкультурної комунікації 

– (https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/896677448384723). 

– Фото-медіапроєкт «ЗаQRся в історію» (2019 р.) 

(https://www.youtube.com/watch?v=caVbok179Qk). 

4. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя 
передбачало: виховання відповідального ставлення до власного здоров’я, здорового 

способу життя; формування знань і навичок фізичної культури в житті людини; 

забезпечення повноцінного фізичного розвитку студентів; фізичне, духовне та 

психічне загартування; формування потреби у безпечній поведінці, протидія та 

запобігання негативним звичкам, профілактика захворювань; створення умов для 

активного відпочинку студентів: 

– інструктажі щодо дотримання в навчальному корпусі в зимовий період 

особистих санітарно-гігієнічних норм;  

– акції: до Всесвітнього Дня здоров’я (щорічно); «Червона стрічка» (символ 

солідарності із ВІЛ-позитивними та хворими на СНІД); 

– випуск стінних газет: «Формула здоров’я»; «Здоровий дух у здоровому 

тілі»; «Молодь каже наркотикам «Ні»; «Здоров’я – перлина життя» та ін.; 

– бесіди: «Проблеми подолання загрози СНІДу»; «Здорові звички –  твій 

спосіб  життя»; «Легка брехня» (про шкідливість  «легких» та електронних сигарет); 

https://uakino.club/filmy/genre_drama/1234-mayster.html
https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/pfbid025R97iJS1bq6nbZcNdHojZnWEivCz95gvji6Gh81yrRsoBJmE9rjVDD4SXYKm1bMCl?__cft__%5b0%5d=AZUjaV1pJxHmNcG1qAGsKWBFiXJvRYG9alBXVEBSfmgm2cxSS1NWi-JI4XVHPXURkxdqtRT8Dl9tHY4grmrJkFO5yOrok9aFb-xDXYqhpacv6lyHqA3_0snGjeL4Ap5N7kaPf7JPKgKGbMVqqgcWekL_&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/883657536353381
https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/pfbid0oj6LoUE3VucjRtHgFkLHBZjg9SGGYbm7P5j5hPWA5Cr9MAjfajQW6LyHqEw4tJYjl?__cft__%5b0%5d=AZW0QpxUN5wdYoIswv4vHXcypSpGL34ePFrZNLOWX9u1s63z6Sm6C-85Y5S2EfGMG78zwDAjgSxOdguyBR3s9WPJsJofJDhslj-DGsz8QsCt6rjEz_yfPbGmLWOeK_al1MiLYQklCXGtizBg2BciItod&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/kafedratppo/posts/896677448384723
https://www.youtube.com/watch?v=caVbok179Qk
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«Шкода алкоголю та паління для молодого організму», «Здорове харчування – 

запорука щасливого життя», «Профілактика суїцидальної поведінки в молодіжному 

середовищі»; «День матері в Україні: історія і традиції свята»;   «5 речей про 

коронавірус, які потрібно знати всім», «Коронавірус: профілактика інфікування і 

поширення»; «Підтримання фізичної форми під час ізоляції в зв’язку з 

коронавірусом»; «2019‑ nCoV та правила особистої гігієни» та ін.; 

– лекторії: «Здорова молодь – здорова нація», «Моє здоров’я – найбільша 

цінність»  та ін.; 

– круглі столи: «Фітнес програми в моєму мобільному телефоні», «Здорова 

родина – сильна Україна» та ін.; 

– участь у спортивному марафоні «Наш Краматорськ» (щорічно); 

– гра-тренінг «Будь здоровим»;  

– щорічна участь у загальноуніверситетських змаганнях «Веселі старти» до 

Дня фізичної культури і спору України; 

– участь у «Світовому кафе» до святкування Міжнародного дня безпечного 

інтернету: «Створимо позитивний Інтернет разом». 

Куратори усіх груп напередодні літніх і зимових канікул щорічно проводили 

бесіди, інструктажі з техніки безпеки (виконання правил безпеки дорожнього руху, 

безпечного поводження з газом, поводження на водоймищах та ін.). 

5. Екологічне виховання. 

- бесіди: «Від екології душі до екології простору»; «Озирнись навколо себе»;  

- диспути, дискусії: «Сучасний екологічний стан мого міста»; 

- захід оупен-ейр «Слов’янськ на екологічній карті України»; 

- круглі столи: «Як врятувати планету»; «Захистимо нашу планету від 

екологічного лиха»; «Чисте довкілля – запорука щасливого майбутнього»; 

- перегляд та обговорення фільмів: «Дім: Побачення з планетою» 

(https://www.youtube.com/watch?v=trkccEYOOos); «Океани» 

 (https://mixfilm.net/film/5739-mx-okeany-smotret-onlain.html);   «Екологічний 

слід людини: чи не пізно врятувати планету?» 

(https://www.youtube.com/watch?v=uKyd0jLX8XA); «Втрачені річки», «Вода в 

пляшці» (https://ecolog-ua.com/news/vtracheni-richky-ta-voda-v-plyashci-filmy-yaki-

zminyat-vash-svitoglyad) та ін.; 

- екологічні акції «Зелений світ», «Подбай про довкілля» (ст. викл. О. О. 

Карпенко). 

- розробки та виготовлення ялинкових прикрас на ялинку з різних матеріалів 

«Українські обереги власними руками з сучасних матеріалів» (щорічно); 

- Дні довкілля «Від ЕКОлогії природи – до ЕКОлогії душі». Презентації 

інсталяцій, диспути на онлайн платформах та в соцмережах (щорічно). 

6. Естетичне виховання та виховання професійної етики та культури: 

– щорічна участь в акції: «Подаруй іграшку для ялинки»; 

– віртуальні відвідання концертів «Музика, поезія, любов…», концерту 

переможців конкурсу спікерів і вокалістів «Європейський вектор»;  

– віртуальна екскурсія музеями світу (сайт проєкту Google Arts & Culture);  

– години спілкування, круглі столи, диспути: «Славетні українські 

композитори»; «Традиції та звичаї українського народу»; «Українське образотворче 

мистецтво в минулому і сьогодні»; «Вишиванка – генетичний код українського 

народу»; «Що значить бути сучасним?»; «Внутрішня краса людини»; «Найяскравіші 

https://www.youtube.com/watch?v=trkccEYOOos
https://mixfilm.net/film/5739-mx-okeany-smotret-onlain.html
https://www.youtube.com/watch?v=uKyd0jLX8XA
https://ecolog-ua.com/news/vtracheni-richky-ta-voda-v-plyashci-filmy-yaki-zminyat-vash-svitoglyad
https://ecolog-ua.com/news/vtracheni-richky-ta-voda-v-plyashci-filmy-yaki-zminyat-vash-svitoglyad
https://www.google.com/culturalinstitute/beta/project/natural-historyhttps:/www.google.com/culturalinstitute/beta/asset/zgG92x_KtHFtCA
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втілення музики і хореографії на сучасній сцені» (до Дня музики) та ін.; перегляд та 

обговорення документальних та художніх фільмів: «Патріотичне, історичне та 

трагічне: головні українські фільми 2019 року» (2020–2022 рр.) 

(https://www.radiosvoboda.org/a/30338964.html); «Історія Нового року в Україні» 

(https://www.youtube.com/watch?v=LSrAXWWI_20); «Сім рукотворних чудес 

України»,  (https://www.youtube.com/watch?v=kDh6bdJpOGE), «Сім чуде світу» 

(https://www.youtube.com/watch?v=vvo4m00zY5c); «7 чудес української природи» 

https://www.youtube.com/watch?v=R795gjM3xj4&feature=youtu.be та ін. 

– тижні Масляної – святкові заходи, конкурси на кращий фото-пост у 

соцмережах, присвячені Масляній серед студентів та викладачів (щорічно); 

– віртуальні подорожі європейськими країнами за допомогою Google 

Arts&Culture «Світ. Європа. Україна» до Дня Європи 

(https://www.youtube.com/watch?v=lq0t0b0K2L0; https://www.youtube.com/watch?v=y-

aMWXQdK5A; https://www.facebook.com/watch/?v=148598620506186 та ін.); 

– конкурси на найкращу кімнату в гуртожитках «Хто в домі господар» до 

Дня студента; 

– 08.03.2020 рік. Участь студентів спеціальності 013 Початкова освіта в 

концерті-вітанні оркестру народних інструментів до 8 Березня (художній керівник: 

М. М. Пшеничних) 

– (https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0q9ewLDXTfe7yMCdPR4

xcUTdHkUmAfXSJAYXx8ySdviVo2BXQoaVoRrsmb8tbDMFul&id=100010582723954

&sfnsn=mo;  

– https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0Uoe5ZdFiUHoPLgz5AGH

kcrbazckZrcmcJjeszKaJxfazk4CJrFtWgSFAqTaoicADl&id=100010582723954&sfnsn=m

o).  

– 08.03.2021 р. Вітання студради факультету з Міжнародним жіночим днем  

– (https://www.facebook.com/reel/875260496643054?fs=e&s=TIeQ9V); 

– 04.10.2020 р. До Дня працівника освіти на факультеті студентським 

активом була проведена святкова перерва. У актовій залі лунали найтепліші слова 

привітання та найщиріші побажання від наших студентів та деканату.  

– (https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3400773136612017/); 

– 21.05.2021 р. участь студентів спеціальності 013 Початкова освіта у 

звітному концерті ансамблю народних інструментів у межах Всеукраїнської 

наукової конференції (художній керівник: М. М. Пшеничних)  

– (https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02y7ipWUukAZULNjhoGu

noDFxGxrpgEebUgzvSpWtiqvbZRuEAAuxovuM5ry6zF2WVl&id=100010582723954&s

fnsn=mo); 

– 25.09.2022 рік. Студентка 1-го курсу спеціальності 013 Початкова освіта. 

Мистецтво, керівниця відомого краматорського творчого колективу, зразкового 

вокального ансамблю Melody Ганна Главчева ділиться власними творчими 

здобутками, мріями та досягненнями своїх талановитих вихованців 

(https://vp.donetsk.ua/gorod-region/vp-rekomenduet/109754-kerivnitsya-melody-ganna-

glavcheva-pro-tvorchist-mriji-ta-svojikh-talanovitikh-vikhovantsiv%20-2022). 

7. Трудове виховання та виховна робота в гуртожитку:  

– організовано та здійснено контроль за чергуванням студентів у закріплених 

аудиторіях,  навчальних корпусах, студентських гуртожитках (постійно);  

https://www.radiosvoboda.org/a/30338964.html
https://www.youtube.com/watch?v=LSrAXWWI_20
https://www.youtube.com/watch?v=kDh6bdJpOGE
https://www.youtube.com/watch?v=vvo4m00zY5c
https://www.youtube.com/watch?v=R795gjM3xj4&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=lq0t0b0K2L0
https://www.youtube.com/watch?v=y-aMWXQdK5A
https://www.youtube.com/watch?v=y-aMWXQdK5A
https://www.facebook.com/watch/?v=148598620506186
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0q9ewLDXTfe7yMCdPR4xcUTdHkUmAfXSJAYXx8ySdviVo2BXQoaVoRrsmb8tbDMFul&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0q9ewLDXTfe7yMCdPR4xcUTdHkUmAfXSJAYXx8ySdviVo2BXQoaVoRrsmb8tbDMFul&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0q9ewLDXTfe7yMCdPR4xcUTdHkUmAfXSJAYXx8ySdviVo2BXQoaVoRrsmb8tbDMFul&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0Uoe5ZdFiUHoPLgz5AGHkcrbazckZrcmcJjeszKaJxfazk4CJrFtWgSFAqTaoicADl&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0Uoe5ZdFiUHoPLgz5AGHkcrbazckZrcmcJjeszKaJxfazk4CJrFtWgSFAqTaoicADl&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0Uoe5ZdFiUHoPLgz5AGHkcrbazckZrcmcJjeszKaJxfazk4CJrFtWgSFAqTaoicADl&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://www.facebook.com/reel/875260496643054?fs=e&s=TIeQ9V
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3400773136612017/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02y7ipWUukAZULNjhoGunoDFxGxrpgEebUgzvSpWtiqvbZRuEAAuxovuM5ry6zF2WVl&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02y7ipWUukAZULNjhoGunoDFxGxrpgEebUgzvSpWtiqvbZRuEAAuxovuM5ry6zF2WVl&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02y7ipWUukAZULNjhoGunoDFxGxrpgEebUgzvSpWtiqvbZRuEAAuxovuM5ry6zF2WVl&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://vp.donetsk.ua/gorod-region/vp-rekomenduet/109754-kerivnitsya-melody-ganna-glavcheva-pro-tvorchist-mriji-ta-svojikh-talanovitikh-vikhovantsiv%20-2022
https://vp.donetsk.ua/gorod-region/vp-rekomenduet/109754-kerivnitsya-melody-ganna-glavcheva-pro-tvorchist-mriji-ta-svojikh-talanovitikh-vikhovantsiv%20-2022
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- бесіди: «Праця створила саму людину»; «Чи вмію я самостійно 

працювати?»; диспути, дискусії: «Сонце прикрашає землю, а людину – праця»; «Хто 

працює, той усього досягне в житті»; «Професійна діяльність та реалізація 

особистості в житті» та ін.;  

- створення колажів: «Факультет – мій рідний дім!»; «Мої перші 

вчительські кроки», «За нами – майбутнє України!»; 

- анкетування: «Готовність до професійної діяльності»; «Мої життєві та 

професійні плани»; «самооцінювання власної педагогічнеої діяльності»; 

- участь у Всесвітньому Дні прибирання (щорічно)  

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3357877437568254/)  та 

ін. 

Виховна робота в гуртожитках № 1, 2  велася за відповідними планами-

графіками виховної роботи і графіками чергування викладачів у вечірній час. 

Основними видами та напрямами зазначеної роботи є:  

– бесіди і зустрічі до святкових та знаменних дат, 

– вечори запитань та відповідей на різну тематику (трудове, правове, 

естетичне, моральне, патріотичне, екологічне, фізичне виховання),  

– трудові години з благоустрою території гуртожитків,  

– бесіди щодо виконання вимог внутрішнього розпорядку,  

– консультації з підготовки до екзаменаційних сесій тощо. 

До завдань «чергування викладачами кафедр у гуртожитку» входило: 

перевірка санітарно-гігієнічного стану поверхів, побутових кімнат та кімнат, у яких 

мешкають студенти. За звітний період грубих порушень не виявлено.  

Створенню необхідних умови для ефективного розвитку активної громадської 

позиції студентів, їх особистого творчого зростання, студентського самоврядування, 

виявлення потенційних лідерів та організаторів факультет також докладав зусиль. 

– 24 вересня 2020 р. Зустріч представників студентської ради  факультету з 

першокурсниками: знайомство з факультетом, активом,  секторами-відділами, до 

роботи яких можна долучитися відповідно до бажань та інтересу 

– https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3374916322531032/ 

– 31.12. 2020 р. Студентська рада факультету вітає викладачів та студентів із 

прийдешнім Новим роком 

– https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3643366675685994/ 

– 11.02.2021 р. Із побажаннями творчих успіхів, натхнення та наукових 

злетів студентська рада факультету привітала із Днем жінок у науці  

– https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3755551464467514/ 

– 15.09.2021 р. Зустріч представників студентської ради   факультету з 

першокурсниками: знайомство з факультетом, активом,  секторами-відділами, до 

роботи яких можна долучитися відповідно до бажань та інтересу. 

– https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4385916374764350/ 

– 18.04.2021 р. Залучення студентської ради факультету до організації і  

проведення Дня відкритих дверей  

– https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3946678872021438/ 

Приємно відзначити, що протягом звітного періоду було високо відзначено 

особисту роботу студентів:  

- А. Ахізарова – участь у ролі моделі з макіяжу на 22 чемпіонаті України 

(19–20 вересня 2019 р., м. Краматорськ).  

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3357877437568254/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3374916322531032/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3643366675685994/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3755551464467514/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/4385916374764350/
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3946678872021438/
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- Я. Семененко – участь у Міжрегіональній школі конвергентної 

журналістики (20–22 вересня 2019, м. Краматорськ). 

- Д. Дождікова, О. Хмарна – участь у марафоні «Наш Краматорськ», 

присвяченого Дню міста (21.09.2019). 

- М. Соболєва, А. Ахізарова – участь у ІІІ  регіональному форумі «Молодь та 

громадські об’єднання»  (11–13 жовтня 2019, м. Краматорськ). 

- Боженко І. – участь у Всеукраїнському конкурсі із сучасної хореографії 

(18–22 жовтня 2019, м. Львів). 

- Боженко І. – участь у навчально-спортивних зборах (11–26 листопада),  у 

Чемпіонаті світу зі  спортивних танців з ураженням опорно-рухового апарату (27 

листопада – 03 грудня 2021, м. Бонн, Німеччина).   

- участь  студентки 1-го курсу  Ю. Батєхіної в 1-му етапі Обласного еколого-

краєзнавчого руху учнівської та студентської молоді «Донбас заповідний» (1 місце), 

у  2-му етапі – обласному – 3 місце; 

- участь  студентки 1-го курсу  Ю. Батєхіної в університетському конкурсі 

до Дня української мови та писемності, номінація «Вірш та відео» (2 місце) та ін. 

Крім того, протягом звітного періоду з боку адміністрації факультету та 

кураторів академічних груп вживались організаційні заходи щодо: 

1) посилення роботи зі студентами-сиротами, дітьми-переселенцями, інвалідами, 

студентами із малозабезпечених сімей; 

2) покращення навчальної дисципліни студентів факультету, відвідування ними 

навчальних занять, а також вчасного складання сесій; 

3) посилення роботи зі студентами, які проживають на приватних квартирах; 

4) охорони здоров’я та цивільного захисту учасників освітнього процесу; 

5) удосконалення виховної роботи зі студентами факультету у гуртожитку 

№3, зокрема: інформування про необхідність дотримання студентами санітарно-

гігієнічних норм проживання; регулярні перевірки деканату щодо порушення 

дисципліни та використання заборонених електронагрівальних приладів;  

6) індивідуально-виховної роботи в напрямку боротьби зі шкідливими 

звичками; 

7) розширення тематики виховних заходів, пов’язаних із формуванням 

загальної культури студентів, проведення бесід на морально-етичні теми; 

9) збереження та збільшення контингенту студентів, зокрема шляхом 

приділення пильнішої уваги студентам, які мають академічні заборгованості та 

допомоги тим, хто поновлювався на навчання. 

Звіти про виконання виховної роботи заслуховувались на засіданнях вченої 

ради факультету. 

3.2.11. Організація роботи зі створення науково-методичного й 

навчально-методичного забезпечення освітнього процесу на кафедрах 

факультету початкової, технологічної та професійної освіти делегована й покладена 

на завідувачів кафедр та контролюється деканатом і навчально-методичним 

відділом ДДПУ. 

3.2.12. Забезпечення впровадження нових технологій навчання і 

контролю знань студентів  

відбувається шляхом розроблення та використання електронних варіантів 

навчально-методичних видань, проведення навчальних занять в мультимедійних 

класах, використання навчальних платформ Zoom, Googlе Meet, використання 
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Googlе-тестів, оприлюднення презентацій власних досліджень викладачів 

(репозитарій ДДПУ): 

 1. Практика бінарних занять на факультеті початкової, технологічної та 

професійної освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта. URL: 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/560-praktyka-binarnykh-zaniat-na-fakulteti-

pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity-zi-spetsialnosti-013-pochatkova-

osvita.html 

2. Бінарні практичні заняття з дисципліни «Сучасна української мова». URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02LnqhScZe4TpMcagjmrzijBTo1WG

uGrFYaGjqPTEPNF9Feyz5tY5QaMF5cynGb4KSl&id=100041274276915  

3. Дуальні практичні заняття з дисципліни «Сучасна української мова». URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02fdbZnWSZKuWkfhwe8epS9k8Cwr

rNE6PqTn4Es82sQV5hxYrfN87ZPvKGYzMXr1gFl&id=100041274276915   

4. Бінарні практичні заняття з дисципліни «Методика навчання ОГ 

«Математика». URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02dbRybDpQq8FNrSgMpuu3BdsqaE

bsw11GTTmr8L5RUETwWSDVzXn4tbBL2d7XchgBl&id=100041274276915  

5.  Професійна підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта через проведення гостьових лекцій. 

URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02b8oXeY8kNwpjtFYa5AU2iVMPQo

3V5hKHwtcdSLw4kvmYGbjtXNPX3unig17Q6gvPl&id=100041274276915  

Бакалавріат 

1. Конференція з виробничої практики для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта із 

залученням стейкхолдерів. URL: https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/386-

konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktyky-dlia-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-

vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html 

2. Рецензування пакетів завдань із практичної підготовки ОП «Початкова 

освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за участю стейкхолдерів. URL: 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/423-retsenzuvannia-paketiv-zavdan-iz-

praktychnoi-pidhotovky-op-pochatkova-osvita-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-

osvity-za-uchasti-steikkholderiv.html 

3. Міжкафедральний семінар за участю стейкхолдера на факультеті 

початкової, технологічної та професійної освіти. URL: 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/439-mizh-kafedralnyi-seminar-za-uchasti-

steikholdera-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html  

4. VІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Професіоналізм 

педагога в умовах освітніх інновацій» за участю стейкхолдерів та роботодавців на 

факультеті ПТПО. URL: https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-

mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-

umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-

ptpo.html 

5. Зміни до освітньої програми «Початкова освіта» для підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта. 

URL: https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/475-zminy-do-osvitnoi-prohramy-

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/560-praktyka-binarnykh-zaniat-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity-zi-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/560-praktyka-binarnykh-zaniat-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity-zi-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/560-praktyka-binarnykh-zaniat-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity-zi-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02LnqhScZe4TpMcagjmrzijBTo1WGuGrFYaGjqPTEPNF9Feyz5tY5QaMF5cynGb4KSl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02LnqhScZe4TpMcagjmrzijBTo1WGuGrFYaGjqPTEPNF9Feyz5tY5QaMF5cynGb4KSl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02fdbZnWSZKuWkfhwe8epS9k8CwrrNE6PqTn4Es82sQV5hxYrfN87ZPvKGYzMXr1gFl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02fdbZnWSZKuWkfhwe8epS9k8CwrrNE6PqTn4Es82sQV5hxYrfN87ZPvKGYzMXr1gFl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02dbRybDpQq8FNrSgMpuu3BdsqaEbsw11GTTmr8L5RUETwWSDVzXn4tbBL2d7XchgBl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02dbRybDpQq8FNrSgMpuu3BdsqaEbsw11GTTmr8L5RUETwWSDVzXn4tbBL2d7XchgBl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02b8oXeY8kNwpjtFYa5AU2iVMPQo3V5hKHwtcdSLw4kvmYGbjtXNPX3unig17Q6gvPl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02b8oXeY8kNwpjtFYa5AU2iVMPQo3V5hKHwtcdSLw4kvmYGbjtXNPX3unig17Q6gvPl&id=100041274276915
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/386-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktyky-dlia-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/386-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktyky-dlia-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/386-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktyky-dlia-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/386-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktyky-dlia-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/386-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktyky-dlia-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/386-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktyky-dlia-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/423-retsenzuvannia-paketiv-zavdan-iz-praktychnoi-pidhotovky-op-pochatkova-osvita-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-za-uchasti-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/423-retsenzuvannia-paketiv-zavdan-iz-praktychnoi-pidhotovky-op-pochatkova-osvita-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-za-uchasti-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/423-retsenzuvannia-paketiv-zavdan-iz-praktychnoi-pidhotovky-op-pochatkova-osvita-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-za-uchasti-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/439-mizh-kafedralnyi-seminar-za-uchasti-steikholdera-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/439-mizh-kafedralnyi-seminar-za-uchasti-steikholdera-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-ptpo.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-ptpo.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-ptpo.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-ptpo.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/475-zminy-do-osvitnoi-prohramy-pochatkova-osvita-dlia-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
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pochatkova-osvita-dlia-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-

vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html 

6. Покращення освітніх послуг на бакалаврському рівні вищої освіти за 

спеціальністю 013 Початкова освіта. URL: 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/498-pokrashchennia-osvitnikh-posluh-na-

bakalavrskomu-rivni-vyshchoi-osvity-za-spetsialnistiu-013-pochatkova-osvita.html  

7. Міжкафедральний семінар зі стейкхолдером щодо оновлення змісту 

освітньої компоненти «Навчання через гру» на факультеті початкової, технологічної 

та професійної освіти. URL: https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/504-

mizhkafedralnyi-seminar-zi-steikkholderom-shchodo-onovlennia-zmistu-osvitnoi-

komponenty-navchannia-cherez-hru-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-

profesiinoi-osvity.html 

8. Звітна конференція з виробничої практичної підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта. 013 

Початкова освіта. URL: https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/559-zvitna-

konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-

bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-012-doshkilna-osvita-013-pochatkova-

osvita.html 

Магістратура 

1. Онлайн-конференція щодо виконання кваліфікаційної роботи та 

проходження виробничої практичної підготовки здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта із залученням стейкхолдерів 

URL: https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/401-onlain-konferentsiia-shchodo-

vykonannia-kvalifikatsiinoi-roboty-ta-prokhodzhennia-vyrobnychoi-praktychnoi-

pidhotovky-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-

013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html 

2. Участь стейкхолдерів в обговоренні актуальних напрямів і тематики 

магістерських робіт здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 013 Початкова освіта. URL: 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/424-uchast-steikkholderiv-v-obhovorenni-

aktualnykh-napriamiv-i-tematyky-mahisterskykh-robit-zdobuvachiv-druhoho-

mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html 

3. Захист кваліфікаційних робіт здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта за участю стейкхолдерів. URL: 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/465-zakhyst-kvalifikatsiinykh-robit-

zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-

pochatkova-osvita-za-uchastiu-steikkholderiv.html 

4. VІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Професіоналізм 

педагога в умовах освітніх інновацій» за участю стейкхолдерів та роботодавців на 

факультеті ПТПО. URL: https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-

mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-

umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-

ptpo.html 

5. Покращення освітніх послуг на магістерському рівні вищої освіти за 

спеціальністю 013 Початкова освіта. URL: 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/499-pokrashchennia-osvitnikh-posluh-na-

mahisterskomu-rivni-vyshchoi-osvity-za-spetsialnistiu-013-pochatkova-osvita.html 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/475-zminy-do-osvitnoi-prohramy-pochatkova-osvita-dlia-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/475-zminy-do-osvitnoi-prohramy-pochatkova-osvita-dlia-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/498-pokrashchennia-osvitnikh-posluh-na-bakalavrskomu-rivni-vyshchoi-osvity-za-spetsialnistiu-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/498-pokrashchennia-osvitnikh-posluh-na-bakalavrskomu-rivni-vyshchoi-osvity-za-spetsialnistiu-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/504-mizhkafedralnyi-seminar-zi-steikkholderom-shchodo-onovlennia-zmistu-osvitnoi-komponenty-navchannia-cherez-hru-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/504-mizhkafedralnyi-seminar-zi-steikkholderom-shchodo-onovlennia-zmistu-osvitnoi-komponenty-navchannia-cherez-hru-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/504-mizhkafedralnyi-seminar-zi-steikkholderom-shchodo-onovlennia-zmistu-osvitnoi-komponenty-navchannia-cherez-hru-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/504-mizhkafedralnyi-seminar-zi-steikkholderom-shchodo-onovlennia-zmistu-osvitnoi-komponenty-navchannia-cherez-hru-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/504-mizhkafedralnyi-seminar-zi-steikkholderom-shchodo-onovlennia-zmistu-osvitnoi-komponenty-navchannia-cherez-hru-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/504-mizhkafedralnyi-seminar-zi-steikkholderom-shchodo-onovlennia-zmistu-osvitnoi-komponenty-navchannia-cherez-hru-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/504-mizhkafedralnyi-seminar-zi-steikkholderom-shchodo-onovlennia-zmistu-osvitnoi-komponenty-navchannia-cherez-hru-na-fakulteti-pochatkovoi-tekhnolohichnoi-ta-profesiinoi-osvity.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/559-zvitna-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-012-doshkilna-osvita-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/559-zvitna-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-012-doshkilna-osvita-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/559-zvitna-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-012-doshkilna-osvita-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/559-zvitna-konferentsiia-z-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-012-doshkilna-osvita-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/401-onlain-konferentsiia-shchodo-vykonannia-kvalifikatsiinoi-roboty-ta-prokhodzhennia-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/401-onlain-konferentsiia-shchodo-vykonannia-kvalifikatsiinoi-roboty-ta-prokhodzhennia-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/401-onlain-konferentsiia-shchodo-vykonannia-kvalifikatsiinoi-roboty-ta-prokhodzhennia-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/401-onlain-konferentsiia-shchodo-vykonannia-kvalifikatsiinoi-roboty-ta-prokhodzhennia-vyrobnychoi-praktychnoi-pidhotovky-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-iz-zaluchenniam-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/424-uchast-steikkholderiv-v-obhovorenni-aktualnykh-napriamiv-i-tematyky-mahisterskykh-robit-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/424-uchast-steikkholderiv-v-obhovorenni-aktualnykh-napriamiv-i-tematyky-mahisterskykh-robit-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/424-uchast-steikkholderiv-v-obhovorenni-aktualnykh-napriamiv-i-tematyky-mahisterskykh-robit-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/465-zakhyst-kvalifikatsiinykh-robit-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-za-uchastiu-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/465-zakhyst-kvalifikatsiinykh-robit-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-za-uchastiu-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/465-zakhyst-kvalifikatsiinykh-robit-zdobuvachiv-druhoho-mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-spetsialnosti-013-pochatkova-osvita-za-uchastiu-steikkholderiv.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-ptpo.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-ptpo.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-ptpo.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/450-vi-mizhnarodna-naukovo-praktychna-internet-konferentsiia-profesionalizm-pedahoha-v-umovakh-osvitnikh-innovatsii-za-uchastiu-steikkholderiv-ta-robotodavtsiv-na-fakulteti-ptpo.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/499-pokrashchennia-osvitnikh-posluh-na-mahisterskomu-rivni-vyshchoi-osvity-za-spetsialnistiu-013-pochatkova-osvita.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/499-pokrashchennia-osvitnikh-posluh-na-mahisterskomu-rivni-vyshchoi-osvity-za-spetsialnistiu-013-pochatkova-osvita.html
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6. Участь стейкхолдерів спеціальності 014 Середня освіта (Трудове навчання 

та технології) у науково-практичній 

конференціїhttps://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/199-uchast-steikkholderiv-

spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-u-naukovo-

praktychnii-konferentsii.html 

3.2.13. Організація та проведення профорієнтаційної роботи на 

факультеті. 

На факультеті працює профорієнтаційна комісія, яка розробляє рекламні 

матеріали, організує профорієнтаційні заходи тощо. Голова комісії – к.п.н., проф. 

Бутиріна М.В. 

 

До основних напрямів профорієнтаційної роботи на факультеті початкової, 

технологічної та професійної освіти було включено: 

- організацію професійного інформування про напрями підготовки та 

спеціальності, за якими здобувають вищу освіту в університеті; 

- ознайомлення молоді з правилами прийому до ДДПУ та нормативно-

організаційною документацією, яка регулює проведення вступної компанії; 

- розробка інформаційного забезпечення (аудіо-, відеоматеріали, друкована 

продукція, інформаційне наповнення сайту); 

- створення банку професіографічних матеріалів із професійної орієнтації 

молоді; 

- розробка і впровадження у практику роботи з професійної орієнтації 

сучасних методів, зокрема з використанням ІТ-технологій; 

- надання профорієнтаційних послуг у повному обсязі з метою вільного і 

свідомого вибору професій з урахуванням попиту ринку праці, професійних 

інтересів, нахилів, здібностей та стану здоров’я особи. 

Деканат факультету початкової, технологічної та професійної освіти та 

профкомісія упродовж 2019–2023 рр. організовували проведення профорієнтаційної 

роботи в повному обсязі її складників, зокрема:  

1. Створено електронну базу даних відділів освіти міст і районів Донецької, 

Луганської та Харківської областей та відділів освіти територіальних громад, на які 

надсилаються профорієнтаційні та інші матеріали з електронної адреси 

dec.pvpk@gmail.com. На початку нового навчального року керівникам органів 

освіти, директорам шкіл, училищ і коледжів, колективам навчальних закладів були 

направлені привітання з вдячністю за підготовку абітурієнтів.  

2. Упродовж 2019–2021 рр. проводилося контактне профорієнтаційне 

інформування та агітація в закладах загальної середньої освіти міст, сіл та селищ 

Донецької, Луганської та Харківської областей: Бахмут, Дружківка, Ізюм, 

Краматорськ, Костянтинівка, Лиман, Миколаївка, Святогірськ, Слов’янськ, 

Лисичанськ, Кременна, Райгородок, Званівка, Рай-Олександрівка, Черкаське та ін.  

3. Упродовж року до участі в наукових, навчальних та мистецьких заходах на 

факультеті початкової, технологічної та професійної освіти залучалися учні та 

вчителі закладів загальної середньої освіти регіону.  

4. Систематично проводилася контактна та дистанційна профорієнтаційна 

робота з випускниками Покровського педагогічного коледжу, Бахмутського 

педагогічного коледжу, Бахмутського коледжу мистецтв імені Івана Карабиця, 

Рубіжанського індустріально-педагогічного коледжу, Краматорського 

https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/199-uchast-steikkholderiv-spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-u-naukovo-praktychnii-konferentsii.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/199-uchast-steikkholderiv-spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-u-naukovo-praktychnii-konferentsii.html
https://ddpu.edu.ua/cc/index.php/stakeholers/199-uchast-steikkholderiv-spetsialnosti-014-serednia-osvita-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-u-naukovo-praktychnii-konferentsii.html
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технологічного технікуму, Лозівського вищого коледжу мистецтв із метою 

залучення їх до продовження навчання в ДДПУ на СВО бакалавра зі скороченим 

терміном навчання. 

5. У ІІ семестрі кожного навчального року деканат факультету початкової, 

технологічної та професійної освіти факультету та профкомісія факультету 

проводили активну профорієнтаційно-роз’яснювальну роботу з випускниками СВО 

«бакалавр» всіх спеціальностей факультету щодо продовження навчання на СВО 

магістра та доктора філософії. 

6. Підготовлено статті інформаційно-рекламного характеру про відповідні 

напрями підготовки для публікації в ЗМІ, постійно оновлюються матеріали для 

абітурієнтів на сайтах факультету й університету. Щодня актуальні новини 

факультету початкової, технологічної та професійної освіти оперативно 

відображаються на сайті ДДПУ та в соціальних мережах.  

7. Викладачі факультетських кафедр були представлені у складі журі на 

олімпіадах з математики, природознавства, української та англійської мови, які 

проводилися в опорній школі Черкаської територіальної громади під час шкільних 

канікул 26 березня 2019 р.  

8. Питання профорієнтаційної роботи систематично обговорюються на 

засіданнях кафедр факультету початкової, технологічної та професійної освіти. 

Викладачі і студенти факультету брали активну участь у підготовці і проведенні Дня 

відкритих дверей на факультеті (09.02.2019) та в університеті (02.03.2019).  

9. Постійно ведеться робота з особами, які раніше закінчили навчання (школу 

без ЗНО чи училище): надання інформації про умови вступу, рекомендації відвідати 

ЗВО, отримати індивідуальну консультацію тощо.  

10. Профорієнтаційна робота на факультеті включає також мистецькі дійства 

поза межами університету для шкільної та молодіжної аудиторії. 

З метою покращення зв’язків факультету зі школами за окремими закладами 

освіти міста та регіону закріплені викладачі кафедр факультету. Вони проводять 

профорієнтаційну роботу серед старшокласників з метою їх вступу до ДДПУ, 

надають методичну допомогу вчителям, виступають у педагогічних колективах з 

лекціями та майстер-класами щодо новітніх методик навчання в ЗЗСО. Така робота 

проводиться відповідно до угод, укладених із закладами загальної середньої освіти.  

Традиційними є «Дні відкритих дверей» на факультеті, під час яких учасники 

(потенційні абітурієнти та їх батьки) мають можливість:  

–   ознайомитись з основними напрямками діяльності факультету;  

–   оглянути наявну матеріальну базу;  

–   брати участь у спеціально організованих профорієнтаційних заходах. 

1. Березневий День відкритих дверей на факультеті ПТПО. URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024yuqynAmdXPAb5MtozAVSsqtSd

D31vBWf7AVzCVRjjW5bMAWwB2tQxv96HdqvyJDl&id=100041274276915  

2. Квітневий День відкритих дверей на факультеті ПТПО. URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TnmqthGpyE8FBbw7Qk6qrZbnEB

cGTxCnGf5G95AJTMcrNkN4rGxsJ7Dz7f9kmNjVl&id=100041274276915  

3. Травневий День відкритих дверей на факультеті ПТПО. URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02KJTMeJZuinqQsuqUJKhb3mpBQm

b18z6peBBVY9tMcL2RKAzbmU2HcfuCunn6PyP1l&id=100041274276915  
 

Важливим напрямом профорієнтаційної роботи на факультеті є участь 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024yuqynAmdXPAb5MtozAVSsqtSdD31vBWf7AVzCVRjjW5bMAWwB2tQxv96HdqvyJDl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024yuqynAmdXPAb5MtozAVSsqtSdD31vBWf7AVzCVRjjW5bMAWwB2tQxv96HdqvyJDl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TnmqthGpyE8FBbw7Qk6qrZbnEBcGTxCnGf5G95AJTMcrNkN4rGxsJ7Dz7f9kmNjVl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TnmqthGpyE8FBbw7Qk6qrZbnEBcGTxCnGf5G95AJTMcrNkN4rGxsJ7Dz7f9kmNjVl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02KJTMeJZuinqQsuqUJKhb3mpBQmb18z6peBBVY9tMcL2RKAzbmU2HcfuCunn6PyP1l&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02KJTMeJZuinqQsuqUJKhb3mpBQmb18z6peBBVY9tMcL2RKAzbmU2HcfuCunn6PyP1l&id=100041274276915
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викладачів та студентів у ярмарках вакансій, що організовуються міськими та 

обласним Центрами зайнятості.  

1. Онлайнова конференція з практичної підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0t8kd5SnF8d7qEEQQApGGDKFsTs7

yvvRrEUSJMz6Urgk7d4cSoMnmL4ioYxjnoaUDl&id=100041274276915  

2. Звітна онлайнова конференція з практичної підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. URL: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02F3K6MfbvpWP7hUgRGZpD24kQP

5g3upiie17Pex6XsiKW3nrwKZ12WepUPKbKE7C3l&id=100041274276915  

 3. Профорієнтаційні е-ресурси. URL:  

1) ролик:https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0YkS9fk9Mj5QPafRU

EcKvPsynzqnquY3XrrSpqhs7m11yE9f6vgdvXGbqAsmeBuael&id=100041274276915  

 2) ролик: https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02YQtJ7UndxPRPqki

wSMr6KhRoN8fPvL6vkYSePEwK1AtGTUvm23CfdaVAe4kC8HX7l&id=10004127427

6915  

 3) ролик: https://youtu.be/Ow2F1vD5DSc  

4) постер:https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02hGwHYCghxK4uY

s7iFvBEpkfs8WezGuu9ZUwGwNdgrgocUDPFMWRDrKm4T5fPvLNEl&id=100041274

276915  

 5)постер: https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0bnbDZtAw2YFX8k3

TdPcNL9f5CSMYtko47dww4qFK9B9j2XrVtepXUa4DyYHDBG54l&id=100041274276

915 

 6)конференція:https://www.youtube.com/live/lGyCraK8fNk?feature=share  

 7) студентська мобільність: https://youtu.be/ADwt5_WmM1E  

Під час таких ярмарок викладачі кафедр забезпечують потенційних 

абітурієнтів інформаційними друкованими та відеоматеріалами про діяльність 

факультету та умовами вступу до нього. 
 

З жовтня 2020 року по травень 2023 року (з метою залучення абітурієнтів, 

здатних навчатися на факультеті початкової, технологічної та професійної освіти 

ДДПУ) викладачами кафедри теорії і практики початкової освіти факультету 

проводились безкоштовні курси з підготовки до ЄВІ з іноземної мови. 

Залучені до профорієнтаційної роботи й студенти під час проходження 

практичної підготовки в закладах загальної середньої освіти: їм видаються 

інформаційні та рекламні матеріали про ДДПУ для розповсюдження за місцем 

проходження практики. Більше того, в програмах наскрізної практичної підготовки 

здобувачів ВО заплановано зміни, пов’язані з обов’язковими завданнями щодо 

проведення 1-го профорієнтаційного заходу та 1-го заходу з популяризації 

спеціальностей факультету. 

Вчителі початкових класів та вчителі трудового навчання запрошуються на 

щорічні секційні засідання кафедр в межах щорічної науково-практичної 

конференції університету, їм пропонується опублікувати матеріали своїх досліджень 

у збірниках наукових праць за результатами представлених доповідей. 

Викладачі факультету беруть активну участь в складі журі та апеляційної 

комісії II етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідних робіт учнів-

членів МАН України: 

Кафедра музики і хореографії:  

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0t8kd5SnF8d7qEEQQApGGDKFsTs7yvvRrEUSJMz6Urgk7d4cSoMnmL4ioYxjnoaUDl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0t8kd5SnF8d7qEEQQApGGDKFsTs7yvvRrEUSJMz6Urgk7d4cSoMnmL4ioYxjnoaUDl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02F3K6MfbvpWP7hUgRGZpD24kQP5g3upiie17Pex6XsiKW3nrwKZ12WepUPKbKE7C3l&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02F3K6MfbvpWP7hUgRGZpD24kQP5g3upiie17Pex6XsiKW3nrwKZ12WepUPKbKE7C3l&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0YkS9fk9Mj5QPafRUEcKvPsynzqnquY3XrrSpqhs7m11yE9f6vgdvXGbqAsmeBuael&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0YkS9fk9Mj5QPafRUEcKvPsynzqnquY3XrrSpqhs7m11yE9f6vgdvXGbqAsmeBuael&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02YQtJ7UndxPRPqkiwSMr6KhRoN8fPvL6vkYSePEwK1AtGTUvm23CfdaVAe4kC8HX7l&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02YQtJ7UndxPRPqkiwSMr6KhRoN8fPvL6vkYSePEwK1AtGTUvm23CfdaVAe4kC8HX7l&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02YQtJ7UndxPRPqkiwSMr6KhRoN8fPvL6vkYSePEwK1AtGTUvm23CfdaVAe4kC8HX7l&id=100041274276915
https://youtu.be/Ow2F1vD5DSc
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02hGwHYCghxK4uYs7iFvBEpkfs8WezGuu9ZUwGwNdgrgocUDPFMWRDrKm4T5fPvLNEl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02hGwHYCghxK4uYs7iFvBEpkfs8WezGuu9ZUwGwNdgrgocUDPFMWRDrKm4T5fPvLNEl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02hGwHYCghxK4uYs7iFvBEpkfs8WezGuu9ZUwGwNdgrgocUDPFMWRDrKm4T5fPvLNEl&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0bnbDZtAw2YFX8k3TdPcNL9f5CSMYtko47dww4qFK9B9j2XrVtepXUa4DyYHDBG54l&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0bnbDZtAw2YFX8k3TdPcNL9f5CSMYtko47dww4qFK9B9j2XrVtepXUa4DyYHDBG54l&id=100041274276915
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0bnbDZtAw2YFX8k3TdPcNL9f5CSMYtko47dww4qFK9B9j2XrVtepXUa4DyYHDBG54l&id=100041274276915
https://www.youtube.com/live/lGyCraK8fNk?feature=share
https://youtu.be/ADwt5_WmM1E
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1. Роздимаха А.І., Грищенко Т.А. Члени Журі Міжнародного конкурсу 

«Сузір’я Святогір’я – GOLD EUROPE» учасниками якого були діти з Молдови, 

Вірменії, Латвії, Казахстану, Азербайджану і України (2019–2023 рр.). 

2. Роздимаха А.І., Котов В.Г., Грищенко Т.А. – члени Журі Міжнародного 

конкурсу «SOZVEZDIYE – EUROPE-ASIA 2023» (2023 р.) 

3. Заслужений працівник культури України Котов В. Г. є дійсним учасником 

інституту громадянського суспільства – благодійної організації «Всеукраїнський 

Благодійний фонд «Зірки та зіроньки» з 2010 року. З 2020 року – член Правління 

фонду. З 2021 року – член Наглядової ради Фонду. Співорганізатор та член журі за 

напрямком «Хореографічне мистецтво» Всеукраїнського конкурсу- фестивалю 

«Зірки та зіроньки» 2021 р. на громадських засадах. Член журі та фахівець-

консультант за напрямком «Хореографічне мистецтво» Всеукраїнського фестивалю 

«Зоряні Малята» 2021 р. на громадських засадах. 

4. Роздимаха А.І. є дійсним асоційованим учасником інституту 

громадянського суспільства – благодійної організації «Всеукраїнський Благодійний 

фонд «Зірки та зіроньки» з 2021 року. Член журі за напрямком «Інструментальне 

мистецтво» Всеукраїнського конкурсу-фестивалю «Зірки та зіроньки» 2021 р. на 

громадських засадах. Член журі та фахівець-консультант за напрямком 

«Хореографічне мистецтво» Всеукраїнського фестивалю «Зоряні Малята» 2021 р. на 

громадських засадах. 

Кафедра ПМД та ІПО:  

1. Гринько В. О. – член журі VІIІ Всеукраїнського дистанційного конкурсу 

студентських та учнівських наукових робіт із соціальної педагогіки/соціальної 

роботи (2020).  

2. Старший викладач Плахотський О. В. – член журі в міському конкурсі 

«Учитель року 2020» Міжнародного творчого конкурсу «GOLD EUROPE» (2020) та 

ін. 

3.2.14. Організація зв’язку з випускниками факультету; вивчення якості 

підготовки фахівців, що випускає факультет. 

З метою забезпечення постійного зв’язку з випускниками факультету: 

–   проводиться щорічна зустріч випускників факультету та їх запрошення на 

інші традиційні заходи факультету; 

–   на кафедрі ТППО створено освітній портал «Початкова освіта: навчання 

впродовж життя», на якому є вкладка «Наша команда: випускники» 

(http://psll.paradox.dn.ua/personalii/nashi-vipuskniki), де відображено інформацію про 

відомих випускників спеціальності «Початкова освіта»; 

– на рівні деканату факультету проводиться щорічний облік 

працевлаштування випускників і систематичне узагальнення цієї інформації на 

вчених радах факультету; 

–   використано можливості мережі Інтернет (групи у соціальних мережах, 

зокрема у Facebook (www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu), Instagram 

(https://www.instagram.com/ptpo_ddpu/), TikTok (https://tinyurl.com/dacwjcru) та ін.) 

задля встановлення інтерактивного контакту з випускниками факультету. 

Крім того, випускники факультету є стейкхолдерами освітніх програм та 

щорічно запрошуються на об’єднані засідання кафедр, відповідальних за реалізацію 

ОП, з метою внесення пропозицій щодо поліпшення якості освітнього процесу. З 

цією ж метою у ДДПУ проводяться онлайн-опитування випускників, результати 

http://psll.paradox.dn.ua/personalii/nashi-vipuskniki
http://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu
https://www.instagram.com/ptpo_ddpu/
https://tinyurl.com/dacwjcru
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яких обговорюються на засіданнях вченої ради факультету та засіданнях робочих 

груп з оновлення та модернізації освітніх програм. 

3.2.15. Організація роботи та здійснення контролю за науково-

методичним співробітництвом кафедр факультету з навчальними закладами, 

підприємствами й організаціями.  

Для обміну науковим і навчально-методичним досвідом викладачі факультету 

плідно співпрацюють з провідними науковими й освітніми установами України у 

межах укладених ДДПУ договорів про співпрацю: 

1. Кафедра теорії і практики початкової освіти: 

- Вінницький державний педагогічний університет ім. Михайла 

Коцюбинського;  

- Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника;  

- Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра 

Довженка; 

- Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка.  

2. Кафедра теорії і практики технологічної та професійної  освіти: 

- Торецький професійний ліцей військово-цивільної адміністрації;  

- Донецький обласний центр технічної творчості дітей та юнацтва;  

- Комунальний заклад «Станція юних техніків»;  

- Криворізький державний педагогічний університет;  

- Краматорське вище професійне училище №14;  

- ПраТ «Інститут керамічного машинобудування «Кераммаш». 

3. Кафедра природничо-математичних дисциплін та інформатики в початковій 

освіті: 

- Український педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова; 

- ГО «ЕдКемп Україна». 

4. Кафедра музики і хореографії:  

- Київський університет імені Бориса Грінченка;  

- Харківська державна академія культури; 

- Луганський національний університет імені Тараса Шевченка; 

- Бахмутський фаховий коледж культури і мистецтв імені І. Карабиця; 

- Бахмутський педагогічний фаховий коледж. 

3.2.16. Забезпечення зв’язку з однопрофільними установами, 

організаціями освіти для вдосконалення змісту, технологій і форм організації 

навчання студентів.  

Для вдосконалення освітнього процесу залучаються фахівці з інших ЗВО у 

якості членів робочих груп ОП, експертів спеціальностей, членів АК. 

Під час проведення конференцій на факультеті запрошуються науково-

педагогічні працівники закладів вищої освіти з метою обміну досвідом щодо 

організації та вдосконалення навчання здобувачів ВО. 

3.2.17. Керування укладанням розкладу навчальних занять, іспитів, 

заліків, здійснювати контроль за його виконанням.  

Розклад навчальних занять, іспитів та підсумкової атестації складає диспетчер. 

Декан та заступник декана інструктують, консультують та контролюють цю роботу 

на всіх її етапах (https://sites.google.com/view/rozklad-ddpu). 

https://sites.google.com/view/rozklad-ddpu
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3.2.18. Здійснення контролю за проведенням всіх видів навчальних 

занять, практик, атестацій студентів факультету.  

Організація та проведення навчальних занять, практичної підготовки, 

екзаменаційних сесій, підсумкових атестацій відбувається відповідно до 

затверджених в установленому порядку розкладів, які своєчасно складаються з 

урахуванням виробничої необхідності, неухильно виконуються відповідальними за 

ці види робіт науково-педагогічними працівниками та контролюються завідувачами 

кафедр і деканатом факультету. 

3.2.19. Організація обліку поточного контролю успішності, проміжних 

атестацій та відвідування занять студентами неухильно виконується шляхом 

контролю за складанням відповідних документів та особистих відвідувань занять 

деканатом факультету, проведення анкетування та опитування студентів факультету 

з метою виявлення недоліків в роботі деканату та кафедр, а також пошуку шляхів 

удосконалення діяльності, організації індивідуальної роботи зі студентами, що не 

встигають. 

3.2.20. Організація контролю за самостійною роботою студентів, 

виконанням індивідуальних освітніх професійних програм є невід’ємною 

частиною професійних обов’язків декана і виконуються постійно й неухильно. 

3.2.21. Затвердження індивідуальних навчальних планів та графіків 

навчання, здійснення контролю за їх виконанням.  

Здобувачі ВО, які навчаються (паралельно) на інших освітніх програмах та 

студенти 3–4 курсів, які мають високі показники у навчанні та працевлаштовані за 

фахом, отримують право навчання за індивідуальним графіком, виконання якого 

контролюється деканом. 

3.2.22. Здійснення допуску студентів до екзаменаційних сесій.  

До сесії допускаються здобувачі ВО, які виконали навчальний план 

відповідного семестру, склали у визначені терміни всі заліки, захистили успішно 

курсові роботи, звітували про виконання практик, якщо такі передбачені 

навчальним планом даного семестру. Здобувачі ВО, які не виконали хоча б одну з 

названих вимог без поважних причин, допускаються до сесії «умовно» та не можуть 

претендувати на отримання академічної стипендії.  

3.2.23. Погодження дозволів на дострокове складання і перескладання 

курсових робіт, іспитів, заліків.  

У випадку, коли здобувач ВО не може з’явитися або не з’явився на підсумкову 

форму контролю з поважних причини, що документально підтверджено, він має 

право звернутися з проханням дозволити відповідних форм контролю в інші 

терміни. Дозвіл щодо подовження терміну складання форм контролю погоджується 

з першим проректором Університету.  

3.2.24. Деканат факультету початкової, технологічної та професійної освіти 

своєчасно подає службові записки на відрахування студентів, документи на 

переведення, поновлення та прийом на старші курси, переведення студентів з курсу 

на курс в порядку, установленому законодавством, нормативними актами 

Міністерства світи і науки України та положеннями ДДПУ. За звітний період (2019–

2022 рр.) було відраховано 9 здобувачів ВО (з яких здобувачів магістерського РВО – 

4 особи), поновлено на навчання – (на перший (бакалаврський) РВО) – 4 особи. 
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3.2.25. Призначення комісій для прийняття академічної заборгованості 

студентів. 

Комісія для прийняття академічної заборгованості здобувачів ВО 

призначатиметься у разі потреби. Відомості для складання (перескладання) іспитів, 

заліків та ліквідації інших академічних заборгованостей здобувачам ВО 

підписувались особисто деканом. 

3.2.26. Організація роботи стипендіальної комісії. 

Під керівництвом декана працює стипендіальна комісія, яка несе повну 

відповідальність за призначення стипендій студентам факультету початкової, 

технологічної та професійної освіти. Деканом також вносять пропозиції щодо 

призначення додаткових балів здобувачам ВО під час формування рейтингу 

студентів в межах спеціальності, курсу, академічної групи. 

3.2.27. Керування роботою старост студентських груп. 

Декан сумісно із заступником декана керує роботою старост академічних груп. 

Інститут старост на факультеті є достатньо дієвим. Старости груп виконують у 

рамках своїх повноважень, наданих деканатом, адміністративні функції у групах, є 

формальними лідерами груп і провідниками сумісних рішень деканату з органами 

студентського самоврядування факультету у відповідних академічних групах. 

Старостати проводяться щотижня у вівторок об 11:20. Розглядаються поточні 

питання, планується робота на тиждень з врахуванням завдань і оголошень, 

отриманих на оперативній нараді університету та факультету, з’ясовуються поточні 

питання здобувачів ВО щодо освітнього процесу та можливі проблеми соціального, 

побутового та іншого характеру. 

3.2.28. Здійснення загального керівництва науково-дослідною роботою 

студентів, що проводиться на кафедрах, у лабораторіях, наукових гуртках, 

наукових товариствах. 

Важливою складовою освітнього процесу на факультеті початкової, 

технологічної та професійної освіти є наукові дослідження, в основному спільних з 

науковим керівником – викладачем.  

Щорічно студенти факультету беруть участь у Всеукраїнських олімпіадах зі 

спеціальностей факультету («Початкова освіта», «Середня освіта (Трудове навчання 

і технології)), Всеукраїнських конкурсах наукових робіт, Всеукраїнських та 

Міжнародних науково-методичних та науково-практичних конференціях та ін.  

Опубліковані результати науково-дослідної роботі студентів подано у таблиці 

2. 

Таблиця 2. 

Результати науково-дослідної роботі студентів 

Види  

науково-методичних публікацій 
2019 2020 2021 2022 Разом 

Тези конференцій студентів  

(у співавторстві з викладачами) 
17 9 52 28 106 

Статті студентів  

(у співавторстві з викладачами) 
10 15 35 21 81 

Посібники студентів  

(у співавторстві з викладачами) 
- - 3 - 

3 

 
 

Успіхи студентів за результатами навчальної та наукової діяльності  упродовж 
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звітного періоду: 

1. Боженко І., студент 4-Х (хореографія) брав участь у Чемпіонаті України зі 

спортивних танцях на візках 28 лютого 2021р. посів 1 місце; Чемпіонаті Донецької 

області із сучасної хореографії WUCA 21 березня 2021р. (4 перших і 1 друге місце).  

2. Алексенко А.,  4-Х брала участь на всеукраїнському фестивалі «Зірки та 

Зіроньки», який відбувся 27 березня 2021 року в м. Дружківка. Отримала лауреата I 

ступеня з українським народним танцем «Гопак».  

3. Бакаляр Я., 1 курс 10 січня 2021 р. Всеукраїнський дистанційний 

фестиваль-конкурс ЗлатаФест – Золоті Таланти України (Нагороди: Гран-Прі) 19-25 

березня 2021 р. VII Дистанційний Міжнародний Багатожанровий фестиваль-конкурс 

"Samosvity - On Line" (посіла  1 місце).  

4. Главчева Г., 1 курс (заочне) (мистецтво) (керівник студента: Воронова 

Н.С.). Главчева Г.А. є керівником зразкового вокального ансамблю «Melody» (Центр 

культури і дозвілля Леоніда Бикова).  

5. Полікарова Л., 1 курс під керівництвом ас. Корягіної Н. В. отримала Гран-

прі в конкурсі творчих робіт «STARTinART»(Ухань, Китай, грудень) і Гран-прі у 

цьому ж конкурсі в березні 2021 року (Франція-Нідерланди). 

6. Моторіна Д., 3 курс, переможниця І (вишівського) етапу ХХІ 

Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика (серед здобувачів вищої 

освіти негуманітарних спеціальностей) (I місце, грамота); Міжнародного конкурсу з 

української мови ім. П. Яцика  (І місце, грамота). Керівник – Пашко Л. В. 

7. І Міжнародний конкурс творчих робіт «Євроінтеграція в освіті, науці і 

культурі» «Youth Art», який проводився Вищою технічною управління та 

адміністрації в Ополє в рамках реалізації Міжнародного наукового проєкту 

«Євроінтеграція в освіті, науці і культурі», 2020 р. Студентки факультету ПТПО 

спеціальності 014.10 Середня освіта. Трудове навчання та технології: З. Анісімова, 

А. Клиновська, А. Хозяїнова, О. Трубачова, В. Єлизарова, О. Поліщук взяли участь у 

конкурсі творчих робіт «Youth Art», (керівник – Вовк Н.В.). Л. Полікарова, студентка  

спеціальності Початкова освіта (кер. Євтухова Т. А.) – переможниця конкурсу 

творчих робіт «Youth Art» (Міжнародний науковий проект «Євроінтеграція в освіті, 

науці і культурі», Ополє) (2021 р.). 

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/posts/3742994175723243/ 

https://www.facebook.com/groups/357395987785969/permalink/1622908617901360 

https://www.facebook.com/kafedra.tptpo/posts/104955211632418 

https://www.facebook.com/kafedra.tptpo/posts/104224861705453 

8. Олена Трубачова – диплом Переможця конкурсу Студент-Лауреат, 

студентка 5 курс (магістратура)СО. Назва творчої роботи: «Різдвяний вітражний 

ліхтарик». Техніка: вітражний розпис, композиція декоративно-прикладного 

мистецтва. Напрямок: hand-made; Номінація: функціональний hand-mad; Керівник: 

ст. викладач Борисенко Л.П. 

9. Олеся Поліщук – диплом Переможця конкурсу Студент-Лауреат, студентка 

4 курсу СО. Назва творчої роботи: «Джинсова мелодія». Техніка: комплект із 

джинсової тканини. Напрямок: Етно дизайн. Номінація: аксесуари з тканини. 

Керівник: ст. викладач Борисенко Л.П. 

10. Анастасія Клиновська – сертифікат учасника конкурсу, студентка 4 курсу 

СО. Назва творчої роботи: «Натюрморт з яблуками»; Техніка: акварельний па-пір, 

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/posts/3742994175723243/
https://www.facebook.com/groups/357395987785969/permalink/1622908617901360
https://www.facebook.com/kafedra.tptpo/posts/104955211632418
https://www.facebook.com/kafedra.tptpo/posts/104224861705453
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акварель; Напрямок: hand-made; Номінація: декоративний hand-made. Керівник: ст. 

викладач Борисенко Л.П. 

11. Валерія Єлізарова – сертифікат учасника конкурсу, студентка 3 курсу СО. 

Назва творчої роботи: «Ельфійська пісня».Техніка: полотно бавовняне, фарбами 

акрил. Напрямок: hand-made. Номінація: декоративний hand-made. Керівник: ст. 

викладач Борисенко Л.П. 

12. Зоя Анісімова – сертифікат учасника конкурсу, студентка 3 курсу, СО, 

Назва творчої роботи: «Павучок». Техніка: полотно бавовняне, акварель. Напрямок: 

hand-made. Номінація: декоративний hand-made Керівник: ст. викладач Борисенко 

Л.П. 

13. Автонишина О.  – посіла ІІ місце у першому онлайн-конкурсі стартап-

проєктів «Регіональний  акселератор GCIP для інновацій, технологій та стартапів у 

Донецькій області», 2021. Студентка 4 курсу. Керівники: д.п.н., проф. Бондаренко 

В.І., к.п.н.доц. Лихолат О.В. 

14. Конкурс «Писанкова веселка», Полтавський національний педагогічний 

університет імені В.Г. Короленка, 5 травня 2021 р.  Учасники: Плужнік М., 

Шаповалова А.,  Селезньова В., Зозуля О., Слюсар Н., Алтинчуріна Г., Крайня О. 

Отримала «Грамоту»  студентка Плужнік М. 

15. Відкритий конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Весна іде, красу 

несе», (номінація «Кераміка» ІV вікова категорія, м. Київ. 2021. Київський палац 

дітей та юнацтва. 

16. І ступеня нагороджена студентка 2маг курсу СО Умарова Карина. 

Керівник: к.п.н., доц. Лихолат О.В. 

17. Відкритий конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Весна іде, красу 

несе»,(номінація «Вишивка») ІV вікова категорія, м. Київ. 2021. Київський палац 

дітей та юнацтва. ІІІ ступеня нагороджена студентка 4 курсу СО Дубограй А. 

Керівник: к.п.н., доц. Лихолат О.В. 

18. 11.11.2022 р. Перемога студентки 1-го курсу у вишівському конкурсі до 

Дня української мови та писемності Ю. Батехіної в номінації «Вірш та відео» 

Диплом за 2 місце 

(https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5670023683020273/?sfnsn=mo

&ref=share). 

19. Участь студентів 2–5-х курсів спеціальності 014.10 Середня освіта. 

Трудове навчання та технології: А. Хозяїнова, Н. Дуднік, А. Дубограй, А. Долгова, 

А. Клиновська, В. Садовнік, Я. Тюніта, А. Шаповалова в конкурсі «Галерея молодих 

талантів», організованого Полтавським національним педагогічним університетом 

імені В. Г. Короленка. Серед інших 372 творчих робіт вони посіли гідне місце і 

вибороли заслужену перемогу університету, зокрема: 

20. диплом ІІ ступеня – В. Садовнік, студентка 4-го курсу (керівник к.п.н., 

доцент кафедри ТПТПО Н.В. Вовк); 

21. диплом ІІ ступеня – А. Клиновська, студентка 4-го курсу СО (керівник 

к.п.н., доцент кафедри ТПТПО Н.В. Вовк) 

https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5062-nashi-tvorchi-peremogi. 

22. А. Дубограй стала переможницею конкурсу творчих робіт «Prime Art», 

реалізованого Вищою технічною школою в м. Катовіце (Польща) у межах 

Міжнародного наукового проєкту «Євроінтеграція в освіті, науці і культурі» у 

номінації «Промисловий дизайн: дизайн декору в інтер’єрі, включаючи hand made», 

https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5670023683020273/?sfnsn=mo&ref=share
https://www.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/5670023683020273/?sfnsn=mo&ref=share
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5062-nashi-tvorchi-peremogi
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виконані в техніці подвійного мазка, були високо оцінені журі онлайн-конкурсу. 

Сертифікат: «Dziękujemy za udział w konkursie prac twórczych «Prime Art» 

organizowanym przez Wyższą Szkołę Techniczną w Katowicach w ramach 

Międzynarodowego projektu naukowego «Integracja europejska w edukacji, nauce i 

kulturze». Życzymy inspiracji oraz dalszych sukcesów w nauce i realizacji kreatywnych 

projektów.» (https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5062-nashi-tvorchi-

peremogi). 

23. 28.04.2020 р. За підсумками ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт, що відбувся на базі Глухівського національного 

педагогічного університету імені Олександра Довженка, студент 4-го курсу 

спеціальності 014.10 Середня освіта. Технологічна освіта М. Чалий  здобув диплом 

ІІІ ступеня (робота на тему: «Формування екологічної компетентності учнів у 

процесі реалізації змістової лінії «Екологічна безпека та сталий розвиток» на уроках 

трудового навчання»). Науковий керівник – к.п.н., доцент кафедри педагогіки і 

методики технологічної та професійної освіти Надія Валентинівна Вовк 

(https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4859-2020-04-30-05-33-13). 

24. 13 квітня 2021 р. Студенти 3 курсу факультету початкової, технологічної 

та професійної освіти спеціальності 014.10 Середня освіта. Технологічна освіта:  А. 

Дубограй та С. Полєтаєва взяли участь у 7-му міському Фестивалі шпаківень – 

«ШПАК – HOUSE», організованого КЗ «Центр культури i довкiлля м. Слов’янська». 

Захід відбувся за підтримки Відділу освіти та Відділу культури Слов’янської міської 

ради з метою привернення уваги до проблем навколишнього середовища та 

відродження дитячого свята «День зустрічі птахів». Учасниці розробили 

дизайнерський проєкт «Чарівний будиночок для птаха», виготовили та оздобили 

шпаківні (https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5231-vzyali-uchast-u-

7-mu-miskomu-festivali-shpakiven). 

25. 13.03.2020 р. К. Умарова, студентка спеціальності 014.10 Середня освіта. 

Технологічна освіта посіла 1-е місце в номінації «Кераміка»: «Білченя. Перша 

весна», художня кераміка, глина з домішками, акрилові фарби, 210х297 мм;  

«Весняні пташки», художня кераміка, глина з домішками, акрилові фарби, 220х220 

мм. А. Дубограй посіла 3-є місце в номінації «Вишивка»:  «Павич весни», ізонитка, 

картон 210х297мм (керівник О. В Лихолат – канд. пед. наук, доц). 

26. 02.06.2020 рр. Гран-прі двох міжнародних фестивалів-конкурсів: «Нова ера 

талантів» (м. Львів, «Talant Fest», м. Харків) отримала студентка  

2-го курсу спеціальності 013 Початкова освіта Я. Бакаляр  (творчий керівник: О. О. 

Карпенко – ст. викл. кафедри музики і хореографії). 

(https://m.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3043984188957582/?sfnsn=mo&

ref=share). 

27. 10.06.2021 р. На власному прикладі виховуємо талановиту молодь. На 

Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв і талантів «Мій зірковий час», що 

відбувся в м. Кітені в Болгарії переможницею в номінації «Естрадний вокал» стала 

доц. каф. музики і хореографії О. Г. Зубарєва у складі квартету «Marigold». 

(https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tF62iSCGpRCMBNvLwXpAVh

QKXtiL9fA56rxmboZ2Qc1EXmmpVd9FSY7521NUavgZl&id=100010582723954&sf

nsn=mo).  

https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5062-nashi-tvorchi-peremogi
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5062-nashi-tvorchi-peremogi
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/4859-2020-04-30-05-33-13
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5231-vzyali-uchast-u-7-mu-miskomu-festivali-shpakiven
https://ddpu.edu.ua/index.php/navihatsiia/novyny-ddpu/5231-vzyali-uchast-u-7-mu-miskomu-festivali-shpakiven
https://m.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3043984188957582/?sfnsn=mo&ref=share
https://m.facebook.com/groups/ptpo.ddpu/permalink/3043984188957582/?sfnsn=mo&ref=share
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tF62iSCGpRCMBNvLwXpAVhQKXtiL9fA56rxmboZ2Qc1EXmmpVd9FSY7521NUavgZl&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tF62iSCGpRCMBNvLwXpAVhQKXtiL9fA56rxmboZ2Qc1EXmmpVd9FSY7521NUavgZl&id=100010582723954&sfnsn=mo
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tF62iSCGpRCMBNvLwXpAVhQKXtiL9fA56rxmboZ2Qc1EXmmpVd9FSY7521NUavgZl&id=100010582723954&sfnsn=mo
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3.2.29. Уживання необхідних заходів щодо координації планів робіт 

факультету з науковими підрозділами університету. 

Факультет співпрацює з науковими підрозділами університету. Плани 

науково-методичної роботи будує на основі планів відповідних структурних 

підрозділів університету. 

3.2.30. Організація та проведення міжкафедральних нарад, семінарів, 

наукових і науково-методичних нарад та конференцій.  

На факультеті відбуваються загальні збори робітників факультету, засідання 

Вченої ради факультету, наради з завідувачами кафедр з планування поточної 

роботи. За основним напрямками та питанням організації роботи факультету 

відбуваються консультування із завідувачами кафедр та провідними викладачами 

факультету. Семінари, наукові і науково-методичні наради відбуваються регулярно 

у рамках наукової щорічної конференції Університету та традиційних наукових 

заходів кафедр факультету. 

Також періодично відбуваються розширені засідання кафедр факультету з 

метою удосконалення організації та змісту освітнього процесу на освітніх рівнях за 

освітніми програмами, які реалізуються на факультеті. 

3.2.31. За узгодженням з ректором Університету відбувається 

формування кадрового складу факультету, разом із завідувачами кафедр 

проводиться робота щодо підбору та залучення до участі в освітньому процесі 

кваліфікованих науково-педагогічних, наукових працівників. 

Декан факультету початкової, технологічної та професійної освіти бере участь 

у поліпшені професорсько-викладацького складу факультету в межах повноважень 

згідно з «Порядком щодо проведення конкурсу при заміщенні посад науково-

педагогічних працівників ДДПУ та укладення з ними трудових договорів 

(контрактів)». 

3.2.32. Робити подання на співробітників факультету щодо присвоєння 

вчених звань, нагородження, преміювання.  

Подаються клопотання перед ректоратом щодо нагороджень та заохочень. 

3.2.33. Здійснення контролю за станом закріплених за факультетом 

навчально-лабораторних приміщень, підтримання їх у робочому стані.  

Безпосередніми відповідальними за стан навчально-лабораторних приміщень 

на факультеті початкової, технологічної та професійної освіти є лаборанти та 

завідувачі відповідних кафедр. Загальний контроль здійснюють завідувачі кафедр та 

декан факультету. Щорічно влітку (зокрема під час серпневого відпрацювання 

студентами) виконуються нескладні ремонтні роботи (косметичного характеру). У 

співробітництві з відділом із соціально-економічного розвитку університету та 

комендантом головного корпусу аудиторії готуються до нового навчального року.  

3.2.34. Проведення заходів щодо укріплення та розвитку матеріальної 

бази факультету. 

За підтримки ректорату та адміністративно-господарського підрозділу ДДПУ 

протягом звітного періоду на факультеті початкової, технологічної та професійної 

освіти в напрямі покращення матеріально-технічної бази було зроблено таке: 

–   оновлення освітлювальних ламп у коридорі та аудиторіях у навчальних 

корпусах № 1, № 3; 

–   оновлення ідентифікаційних табличок для всіх аудиторій факультету в 

навчальних корпусах № 1, № 3; 
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–   обладнання кабінету НУШ у аудиторії № 45 у навчальному корпусі № 1; 

–   заміна покриття підлоги в коридорах навчального корпусу № 1; 

–   оновлення комп’ютерного фонду факультету шляхом осучаснення 

моніторів комп’ютерів (21 шт.) у комп’ютерних класах (аудиторії № 31, № 48 

навчального корпусу № 1); 

–    закупівля та оновлення мультимедійного обладнання для аудиторій № 14, 

читальної зали бібліотеки, актового залу навчального корпусу № 1, а також 

аудиторії № 201 навчального корпусу № 3; 

–   закупівля універсального ігрового геймпада (ігрового керма з педалями) – 

симулятора марки SVEN, модель GC-W600 (виробник СВЕН ПТЕ. Лімітед. 

Фінляндія) для автокласу в навчальному корпусі № 3; 

– закупівля верстата з ЧПУ «Кречет 4060» CNC Mashines для навчальних 

майстерень навчального корпусу № 3; 

– закупівля 3D-принтера Anycubic Mega S для аудиторії 218 навчального 

корпусу № 3; 

–   проведення щорічних косметично-ремонтних робіт, спрямованих на 

підготовку аудиторного фонду до нового навчального року. 

Упродовж звітного періоду адміністрацією факультету велась організаційна 

робота щодо: 

–   вдосконалення роботи методичних та спеціалізованих кабінетів, зокрема в 

напрямку зібрання досвіду кращих вчителів міста та області; 

–   поповнення кафедральних фондів новими підручниками та посібниками; 

–   посилення контролю за використанням аудиторного фонду та наявної 

матеріально-технічної бази, зокрема навчально-лабораторного обладнання. 

3.2.35. Дотримуватися норм педагогічної етики, моралі, поважати 

гідність осіб, які навчаються в Університеті, прищеплювати їм любов до 

України, виховувати у дусі українського патріотизму й поваги до Конституції 

України, утверджувати повагу до загальнолюдської моралі.  

Деканат та всі науково-педагогічні працівники факультету початкової, 

технологічної та професійної освіти пропагують дотримання норм педагогічної 

етики, інтелігентності, поваги до особистості, взаєморозуміння, гідності та 

самовідданості обраній професії.  

Здобувачі ВО не відчувають психологічного спротиву або приниження 

особистості (про це свідчать результати опитувань студентів). Викладачі кафедр 

загальної та практичної психології на будь-яке приватне звернення здобувачів ВО 

надають консультативну психологічну допомогу. 

Національно-патріотичне виховання на факультеті посідає одне з 

найважливіших місць в освітньо-виховному процесі. Регулярно проводяться виховні 

години, присвячені Дню незалежності України, Дню соборності, Дню пам’яті героїв 

небесної сотні, Дню рідної мови, Дню козацтва тощо. Традиційними заходами є 

відвідування міського краєзнавчого музею, військової частини, пам’ятників 

загиблих визволителів Слов’янська. 
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Проєкт рішення: 

З метою подальшого удосконалення діяльності факультету початкової, 

технологічної та професійної освіти рекомендувати декану факультету початкової, 

технологічної та професійної освіти: 

Для підвищення якості підготовки фахівців, покращення наукового-

методичного забезпечення навчального процесу, створення сучасних засобів 

навчання та інформаційного супроводження підготовки фахівців: 

1. Проводити ретельний аналіз результатів моніторингових досліджень 

якості освітнього процесу на ОП факультету з метою оновлення освітніх програм. 

2. Удосконалювати якість дистанційного навчання, впроваджувати в 

освітній процес використання платформ штучного інтелекту, напр., ChatGPT. 

3. Посилювати контроль за використанням різних форм відвідування та 

взаємовідвідування викладачами, завідувачами кафедр, деканом навчальних занять. 

4. Активізувати проведення для здобувачів вищої освіти всіх 

спеціальностей факультету дуальних та гостьових лекцій. 

5. Розпочати практику часткового викладання фахових дисциплін для 

здобувачів вищої освіти факультету іноземною мовою. 

6. Активізувати участь науково-педагогічних працівників та здобувачів 

вищої освіти факультету у міжнародних на національних проєктах, програмах 

академічної мобільності. 

7. Забезпечити оптимальні умови для формування у студентів факультету 

початкової, технологічної та професійної освіти навичок soft skils. 

8. Запровадити на факультеті поштову скриньку для обговорення питань 

поточної діяльності, зокрема інформування щодо можливих проявів хабарництва, 

порушення норм професійної етики та доброчесності. 

9. Активізувати роботу кураторів академічних груп щодо ознайомлення 

та інформування студентів про зміст ОП, сучасний стан вищої освіти та визначення 

понять щодо студентоцентрованого навчання. 

10. Активізувати роботу студентського самоврядування щодо покращення 

якості освіти за освітніми програмами, спонукати до активної участі в освітньому 

процесі щодо оновлення змісту, форм та методів навчання за ОП. 

11. Продовжити традицію проведення зустрічей випускників факультету з 

метою розширення бази практик, місць для працевлаштування випускників тощо. 

 

 


